
ZAPISNIK SA
SEDME RADNE SJEDNICE  SKUPŠTINE KANTONA  SARAJEVO

  ODRŽANE U SRIJEDU, 17.04.2019. GODINE 
SA POČETKOM U 10,00 SATI



Predsjedavajući  Elmedin  Konaković  (U daljem tekstu:  Predsjedavajući)  je  otvorio  Sedmu
Radnu sjednicu Skupštine Kantona Sarajevo i pozdravio sve prisutne. 

Uslijedilo je intoniranje HIMNE.

Prije  početka  sjednice,  predsjedavajući  je  pozvao  sve  prisutne  da  odaju  počast  tragično
preminulim  uposlenicama  JU  Osnovne  škole  „Kovačići“  Mini  Kadrić,  Lejli  Sadiković,
Merimi Balkić i Almini Ćorović.

Predsjedavajući je informisao da prema evidenciji Službe, sjednici prisustvuje 29 zastupnika,
što  je  dovoljan  broj  za  punovažan  rad  i  odlučivanje,  te  da  su  izostanak  sa  ove  sjednice
opravdali su:  Sead Milavica, Damir Marjanović i Bibija Kerla. 

Prijedlog dnevnog reda Sedme radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo utvrdio je Kolegij
Skupštine na sjednici održanoj dana 05.04.2019.godine.

Nadalje, predsjedavajući je podjsetio da je na osnovu člana 73. Poslovnika Skupštine Kantona
Sarajevo,  Kolegij  Skupštine  Kantona  Sarajevo,  dana  12.04.2019.  godine,  prihvatio  da  se
Prijedlog dnevnog reda Sedme radne sjednice, dopuni sa sljedećim tačkama:

1. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o preuzimanju prava i obaveza osnivača i
usklađivanju  organizacije  i  poslovanja  Javne  ustanove  Opća  bolnica  "Prim.  dr
Abdulah Nakaš"; (razmatrat će se kao tačka 8. ) 

2. Prijedlog odluke o usvajanju "Bilansa energetskih potreba Kantona Sarajevo za 2019.
godinu"; (razmatrat će se kao tačka 9. ) 

3. Prijedlog odluke o vršenju ovlaštenja skupštine u javnim preduzećima čiji je osnivač
Kanton Sarajevo;  (razmatrat će se kao tačka 10. )

4. Program  obilježavanja  Dana  Kantona  Sarajevo  od  02.05.  do  09.05.2019.  godine;
(razmatrat će se kao tačka 11.) 

5. Izvještaj o stanju u oblasti zaštite porodice sa djecom u 2018. godini;  (razmatrat će se
kao tačka 19.)

6. Izvještaj o stanju u oblasti socijalne zaštite u 2018. godini ;  (razmatrat će se kao tačka
20. )

7. Izvještaj o stanju u oblasti zaštite civilnih žrtava rata u 2018. godini;  (razmatrat će se
kao tačka 21.)

Zatim je informisao da je Kolegij prihvatio da se iz Prijedloga dnevnog reda Sedme radne
sjednice povuče tačka dnevnog reda: 

2. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o preuzimanju, izmjenama i dopunama Zakona o
zakupu poslovnih zgrada i prostorija - hitni postupak. 
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UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA  SJEDNICE

SKUPŠTINA  KANTONA  SARAJEVO  ZA  SEDMU  RADNU  SJEDNICU  JE
JEDNOGLASNO (31 „ZA”)   USVOJILA SLJEDEĆI 

DNEVNI RED:

1. Poslanička /zastupnička pitanja, inicijative i odgovori;
2. Prijedlog zakona povučen s dnevnog reda na sjednici Kolegija;
3. Prijedlog  zakona  o  izmjenama  i  dopuni  Zakona  o  dopunskim  pravima  boraca-

branitelja Bosne i Hercegovine-skraćeni postupak; 
4. Prijedlog zakona o prijavljivanju  i  postupku provjere  podataka  o imovini   nosioca

javnih funkcija u Kantonu Sarajevo;
5. Prijedlog odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o finansiranju između Bosne i

Hercegovine  i  Međunarodne  asocijacije  za  razvoj  (IDA)  za  realizaciju  projekta
„Energetska efikasnost za BiH 2019.“;

6. Prijedlog odluke o proširenju djelatnosti Pedagoškog fakulteta Univerziteta u Sarajevu
na djelatnost obrazovanja odraslih, koje se odnosi na osnivanje i rad pravnog subjekta
za  obrazovanje  odraslih  Centra  za  edukaciju,  razvoj  i  istraživanje  Pedagoškog
fakulteta Univerziteta u Sarajevu;

7.  Prijedlog odluke o proširenju djelatnosti Javne ustanove Srednje škole za saobraćaj i
komunikacije Sarajevo na djelatnost obrazovanja odraslih;

8. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o preuzimanju prava i obaveza osnivača i
usklađivanju  organizacije  i  poslovanja  Javne  ustanove  Opća  bolnica  "Prim.  dr
Abdulah Nakaš"; 

9. Prijedlog odluke o usvajanju "Bilansa energetskih potreba Kantona Sarajevo za 2019.
godinu"; 

10. Prijedlog odluke o vršenju ovlaštenja skupštine u javnim preduzećima čiji je osnivač
Kanton Sarajevo;  

11. Program obilježavanja Dana Kantona Sarajevo od 02.05. do 09.05.2019. godine;   
12. Izvještaj  o  poslovanju  Kantonalne  javne  ustanove  "Dom za  socijalno  zdravstveno

zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih osoba" za 2018. godinu (Izvještaj o radu
sa Izvještajem o finansijskom poslovanju za 2018. godinu) sa prilozima.

13. Program rada i Finansijski plan za 2019. godinu:
a) Javne ustanove "Kantonalni centar za socijalni rad";
b) Javne ustanove Dom za djecu bez roditeljskog staranja;
c) Kantonalne  javne  ustanove  "Dom  za  socijalno  zdravstveno  zbrinjavanje  osoba  sa

invaliditetom i drugih osoba" ;
d) Kantonalne javne ustanove "Porodično savjetovalište" ;
e) Kantonalne javne ustanove "Odgojni centar Kantona Sarajevo" ;
f) Kantonalne javne ustanove "Gerontološki centar" ;
g) Javne ustanove Terapijska zajednica – Kampus Kantona Sarajevo;

14.  
a)  Program  rada  i  finansijski  plan  Kliničkog  centra  Univerziteta  u  Sarajevu  za  2019.
godinu;
b) Program rada i finansijski plan Javne ustanove Psihijatrijska bolnica Kantona Sarajevo
za  2019. godinu;
15. Izvještaj o radu Vlade Kantona Sarajevo za period od 01.01. do 31.12.2018. godine; 
16. Izvještaj  o  radu  i  finansijskom  poslovanju,  na  koji  je  prethodno  dato  mišljenje
ovlaštenog revizora, Kantonalnog stambenog fonda Sarajevo za 2018. godinu;
17. Izvještaj o radu Pravobranilaštva Kantona Sarajevo za 2018. godinu;
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18. Izvještaj  o  realizaciji  Plana  povratka  u  i  iz  Kantona  Sarajevo  za  period  01.01.-
31.12.2018. godine, sa osvrtom na problematiku obezbjeđenja alternativnog – privremenog
smještaja i Plan povratka u i iz Kantona Sarajevo za 2019. godinu;
19. Izvještaj o stanju u oblasti zaštite porodice sa djecom u 2018. godini;
20. Izvještaj o stanju u oblasti socijalne zaštite u 2018. godini ;  
21. Izvještaj o stanju u oblasti zaštite civilnih žrtava rata u 2018. godini;  

Kao informativni materijal zastupnicima je dostavljeno sljedeće:

 Izvještaj o radu Policijskog komesara za period oktobar-decembar 2018. godine;

 Informacija o istraživanju tržišta rada na području Kantona Sarajevo za 2018. godinu;

 Izvještaj  o radu Kantonalnog suda u Sarajevu i  Izvještaj  o radu Općinskog suda u
Sarajevu, za 2018. godinu.

Nakon  usvajanja  dnevnog  reda,  predsjedavajući  je  pozvao  zastupnike  da  se  izjasne  o
Zapisniku sa Pete radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo i nakon glasanja konstatovano
je da je  Skupština bez primjedbi, većinom glasova (28”za”, 1 „suzdržan”) usvojila Zapisnik
sa Pete radne sjednice.

Nakon usvajanja zapisnika uslijedila je realizacija prve tačke dnevnog reda tzv. Vladinog sata
u 10 sati i 24 minute.

AD – 1. 

POSLANIČKA/ZASTUPNIČKA PITANJA, INICIJATIVE I ODGOVORI

Poslanik/zastupnik Mirza Čelik je podnio zastupničku inicijativu kako slijedi: Zahvaljujem
predsjedavajući. Koristim priliku da pozdravim sve prisutne kao i gledaoce pored malih TV
ekrana.  Ja imam jednu zastupničku inicijativu i jedno pitanje.  Zastupničku inicijativu sam
dostavio u pisanoj formi i tražit ću pismeni odgovor na nju, a za pitanje ću tražiti usmeni
odgovor. 
Zastupnička inicijativa:
Pokrećem  inicijativu  Ministarstvu  saobraćaja  za  označavanje  pješačkog  prijelaza  i
postavljanje dva usporivača brzine u ulici Poligonska, naselje Butmir, Općina Ilidža.
OBRAZLOŽENJE
Zbog sigurnosti pješaka i drugih učesnika u saobraćaju dolazi do potrebe za označavanjem
pješačkog  prijelaza  i  postavljanje  usporivača  brzine  u  Ulici  Poligonska,  naselje  Butmir,
Općina Ilidža iz razloga što je ista dosta prometna i dolazi do slučajeva brze vožnje što dovodi
do  ugrožavanja  sigurnosti  svih  učesnika  u  saobraćaju.  U  istoj  ulici  se  nalazi  autobusko
stajalište, apoteka, trgovina kao i parking prostor.” 

Zastupnik je postavio i pitanje za Ministarstvo obrazovanja: ”Ko će mijenjati nastavnike u
školama a koji su izabrani za suprevizore onda kada idu na obuku u organizaciji  Tima za
borbu protiv korupcije Vlade Kantona Sarajevo? Hvala.” 

Poslanik/zastupnik  Aljoša  Čampara  je  podnio  sljedeće:  „Zahvaljujem  predsjedavajući.  Ja
imam dva pitanja.  Prvo pitanje,  evo može  i  usmeno,  od  uvažene ministrice  obrazovanja.
Dakle,  ja  sam podnio inicijativu  vezano za donošenje Zakona o porijeklu diploma prema
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Vladi,  odnsono resornom Ministarstvu pa me interesuje,  obzirom da je  to  rak rana našeg
društva da je to pošast koja je zahvatila BIH, samim tim i KS, naravno, interesuje me dokle se
došlo sa ovom inicijativom, da li je Ministarstvo razmatralo i ako je razmatralo kada možemo
očekivati donošenje prijedloga Zakona, kada će biti poslano prema Vladi Kantona Sarajevo,
pa onda i nama delegatima u Skupštini Kantona Sarajevo. To je jedno pitanje, a drugo pitanje
zastupničko, odnosi se isto prema Vladi Kantona Sarajevo, u odnosu na odluke kojima je
smijenjen policijski komesar MUP-a Kantona Sarajevo. Dakle želim pitati kojim kriterijima
se rukovodila  Vlada Kantona Sarajevo prilikom donošenja  niza  odluka koje imaju  za cilj
smjenu policijskog komesara MUP-a Kantona Sarajevo zbog navodnih propusta  u radu u
2018.godini za koju je ocijenjen nezadovoljava. To jeste, da li su to zvanični statistički podaci
o  stanju  sigurnosti  u  kantonu  koji  se  uvijek  uzimaju  kao  parametar  u  raspravama  pred
skupštinom i Vladom o stanju sigurnosti, kao i prilikom razmatranja i usvajanja Izvještaja o
radu Nezavisnog odbora policijskog komesara i MUP-a u cjelini. Molim za odgovor Vlade
koji će uključivati:
Statističke podatke o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira, i sigurnosti saobraćaja za 2018
godinu, i uporedne podatke za 2017 godinu i prva tri mjeseca 2019 godine. Informaciju o
usvajanju  izvještaja  o  radu  i  aktivnostima  policijskog  komesara  u  2018.  godini,  koji  je
provodio  u  saradnji  sa  Vladom kao  i  druge  pokazatelje  rada  koji  se  spominju  u  javnim
saopštenjima  Vlade,  unapređenje  i  prijem  novih  policijskih  službenika  i  drugo.  Također
tražim od Vlade očitovanje na koji je način uspjela ocijeniti rad policijskog komesara za 2018
godinu,  kada  je  ova  Vlada  imenovana  26.12.2018.godine,  tj  da  li  su  postojale  formalne
zakonske pretpostavke za raspravljanje i odlučivanje jer ovaj saziv Vlade nije imao priliku
neposredno i kontinuirano sagledavati rad policijskog komesara da bi na kraju kalendarske
godine mogao formirati godišnju ocjenu rada policijskog komesara. Na kraju, tražim od Vlade
očitovanje, da li je u skladu sa članom 9. stav 3. Zakona o unutrašnjim poslovima Kantona
Sarajevo  usvojila  smjernice  za  funkcionisanje  uprave  policije  na  osnovu  kojih  policijski
komesar  sačinjava  strateške  dokumente,  strategije,  akcione  planove,  programe  rade  i
operativne  planove koji  služe  kao okvir  za  praćanje  rada  policijskog komesara  od strane
ministra MUPa u skladu sa članom 21. stav 5) tačka b) Zakona o unutrašnjim poslovima,
odnosno Nezavisnog odbora u skladu sa članom 33. stav 1) tačka c) istog Zakona. Jesu li te
smjernice donesene za 2018 godinu i ako nisu na osnovu čega su ministar i Nezavisni odbor
mogli pratiti rad policijskog komesara i donijeti odluku o godišnjoj ocjeni zadovoljava i da li
je u tom slučaju ugrožena operativna samostalnost Uprave policije koju je osigurao Zakon u
unutrašnjim poslovima u skladu sa članom 5) stav 2). Hvala.”

Zastupnica Jasmina Bišćević-Tokić je postavila dva pitanja i pokrenula dvije inicijative:
„Zahvaljujem. Evo pozdravljam sve prisutne. Imam dva pitanja i dvije inicijative.
Obzirom da su protekle navedeni  rokovi od dana kada sam postavila  pitanje,  a to je bilo
27.02.2019.godine au skladu s članom 216 stav 3) i 219 stav 2), pozivam predsjedavajućeg da
urgira  za dostavu istog i  tražim usmeni  odgovor od premijera  Forte  na moje  zastupničko
pitanje koje se odnosilo na plaću ministra unutrašnjih poslova gospodina Katice, tačnije da li
ima dodatak na platu od 30% kao što imaju službenici sa posebnim ovlaštenjima, a znamo da
to ministar nije, te sa tim dodatkom, mjesečno prima platu više od 4000 KM što je veće od
premijera Kantona Sarajevo i premijera FBIH. 
Drugo moje pitanje je za našu uvaženu ministricu Bogunić. Nisam zadovoljna odgovorom na
pitanje  koje  sam dobila  iz  ustanove  Djeca  Sarajeva.  Pa želim da  pitam ministricu  da mi
odgovori na koji se Zakonski osnov naslanja Tim za inkluziju kod prijema djece u vrtiće u JU
Djeca Sarajeva, jer u metodologiji izrade godišnjeg programa rada predšolskih ustanova kao
što sam dobila  odgovor da se naslanja  na tu  metodologiju  ne postoji  taj  tim.  Imam dvije
inicijative,  obadvije  idu  za  Vladu  Kantona  Sarajevo  i  Ministarstvo  zdravstva  Kantona
Sarajevo.
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Prva  je  inicijativa  da  se  uvrste  lijekovi  za  snižavanje  temperature  kod  djece,  tačnije
antipiretika  na  pozitivnu  A  listu  koja  se  finansira  100%  na  teret  sredstava  obaveznog
osiguranja, odnsono koji stanovnici Kantona Sarajevo neće plaćati i dobijati će ih na recept.
Obrazloženje neću čitati, dostavit ću u pisanoj formi.
Druga inicijativa je  također  za Vladu Kantona Sarajevo i  Ministarstvo zdravstva Kantona
Sarajevo, upućujemo inicijativu Vladi Kantona Sarajevo i Ministarstvu za formiranje Fonda
solidarnosti  za  dijagnostiku  i  liječenje  oboljele  djece  u  inostrantstvu.  Obrazloženje  u
posljednje vrijeme smo svjedoci mnogobrojnih humatiranih akcija koji se organizuju u cilju
prikupljanja  potrebnih  sredstava  za  dijagonostiku  i  liječenje  naših  najmlađih  sugrađana  u
inostranstvu. Trenutno imamo primjer Maka Hasića koji skuplja za liječenje u inostranstvu.
Iako je na nivou FBIH formiran Fond solidarnosti, smatram da postoji potreba za osnivanje
jednog ovakvog fonda na nivou Kantona Sarajevo. On bi obezbjeđivao sredstva za liječenje
djece u inostranstvu kada to nije moguće učiniti  u našoj zemlji.  Bliže uslove i kriterije za
korištenje i prikupljanje sredstava za ovaj Fond bi definisalo Ministarstvo zdravstva Kantona
Sarajevo. Kada Vlada Kantona Sarajevo obezbjeđuje sredstva za mnoge manifestacije, nadam
se da   će  imati  sluha  i  za  jednu  ovakvu inicijativu  a  koja  se  odnosi   na  naše  najmlađe
sugrađane koji su nam i te kako bitna karika za društvo. Navadenu inicijativu prilažemo kao
zaključak i želimo da Skupština navedenu inicijativu prilažemo kao zaključak i želimo da se
Skupština o tome izjasni. Zahvaljujem.”

Dopredsjedavajuća Danijela Kristić je pokrenula inicijativu i dala komentar na odgovor koji
je dobila od Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu:
„Hvala predsjedavajući.  Pozdravljam sve prisutne i gledaoce kraj malih ekrana.  Inicijativu
upućujem Ministarstvu unutrašnjih poslova. 
Ovim  putem  podnosim  inicijativu  da  se  izvrši  revizija  svih  izdatih  odobrenja  tj.  znaka
pristupačnosti koja su izdata prema ovom Pravilniku o obilježavanju vozila kojim upravljaju
lica sa invaliditetom i kojima se prevozi lice sa invaliditetom, te da mi dostavite evidenciju
svih  izdatih  znakova  pristupačnosti  čija  je  forma  definisana  navedenim  Pravilnikom.
Obrazloženje:
Veliki broj korisnika znaka pristupačnosti ukazuje na problem sa kojim se konstatno susreću.
Riječ  je  o  nemogućnosti  parkiranja  na  obilježenim  mjestima  za  korisnike  znaka
pristupačnosti.  Problem je što određeni pojedinci posjeduju znakove pristupačnosti koji im
nisu izdati po pomenutom Pravilniku, te onih koji koriste znakove pristupačnosti koji nisu
izdati njima lično i nisu u skladu sa Pravilnikom. 

Osvrnula bih se na odgovor KCUS broj:06-01 17804 koji sam zaprimila u vezi sa inicijativom
koju sam uputila uvođenje heklanih hobotnica u inkubatore a koja je zaživjela u svim većim
zdravstvenim centrima  u BIH, a  pomenuti  KC je  odgovorio  veoma drsko što ukazuje  na
stepen panike i nespremnosti za vanredne situacije u kojoj se našao. U samom odgovoru ste
mi postavili upite u vezi sa rješavanjem epidemije morbila koja je u Kantonu Sarajevo nastala
kao rezultat dugogodišnjeg zanemarivanja zdravstvene zaštite stanovništva. Očigledno upite
šaljete na pogrešnu adresu. A ukoliko ne znate koja je tačna, uputila bih vas da navedeni upit
pošaljete  na Ministarstvo zdravstva i  zavod za javno zdravstvo.  Za kraj očekujem od vas
odgovor  šta  su  Ministarstvo  zdravstva  i  KCUS  kao  najveća  zdravstvena  univerzitetska
ustanova uradili po pitanju neimunizirane djece, i kako smo došli do postotka od 45% djece
koja nisu vakcinisana. To nije rezultat ove Vlade. Zamolila bih šefa Pedijatrijske klinike 2 i
direktora Discipline za zdravlje djeteta koji su mi odgovorili na ovu inicijativu da dostave
koje  aktivnosti  su  oni  poduzeli  po  pitanjima  koja  su  meni  uputili  umjesto  odgovora  na
inicijativu.  Također,  koje  aktivnosti  provede  zajedno  sa  menadžmentom  KCUS  da
Pedijatrijska klinika vrati status referalnog centra koji je definisan Zakonom o zdravstvenoj
zaštiti,  član  120  do 129,  a  koji  je  izgubila.  Skrenula  bih  vam pažnju  da  umjesto  drskih
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odgovora na pozitivne inicijative, se ipak fokusirate na svoj posao. Inicijativu vam ponovo
šaljem i očekujem konkretan odgovor na nju bez dodatnih upita šta radi ili ne radi Skupština
Kantona Sarajevo, Ministarstvo zdravstva ili druge javne ustanove. 

Zastupničko pitanje  drugo,  KCUS. Koliko je  bilo  utvrđenih  moždanih  smrti  u jedinicama
intenzivne  njege od dana  kada su usvojene  izmjene  i  dopone Zakona o pretpostavljenom
pristanku. Koliko se obavilo razgovora sa porodicama i koliko je bilo pristanaka u odnosu na
ukupan broj obavljenih razgovora? Postoji li u KCUS tim za transpalantaciju i da navedete
imena i prezimena članova tog tima? Hvala.”

Zastupnica Jasna Duraković je podnijela sljedeće:
„Zahvaljujem predsjedavajući, srdačno pozdravljam sve prisutne u ovoj sali kao i gledatelje i
gledateljke  pored malih  ekrana.  Naime,  ja  sam danas  imala  nekoliko  poslaničkih  pitanja,
međutim osvrnut ću se samo na jedno pošto smatram da je prioritetno u ovom momentu i
oduzet će mi čitave tri minute.
U  cilju  potpune  i  pravilne  primjene  pozitivnih  zakonskih  propisa  koji  regulišu  promet  i
raspolaganja državnom imovinom na nivou Kantona Sarajevo i jedinica lokalne samouprave
sa  posebnim  osvrtom  na  raspolaganje  neizgrađenim  građevinskim  zemljištem,  osjećam
potrebu i obavezu da u cilju zaštite osnovnih interesa samih lokalnih zajednica tako i građana
Kantona Sarajevo  putem Vlade Kantona Sarajevo i uz izvršenu analizu resornog Ministarstvu
prostornog uređenja,  građenja i  zaštite  okoliša KS, kao i  po potrebi  Ministarstva pravde i
uprave KS, općinskim načelnicima i općinskim vijećima općina na teritoriji Kantona Sarajevo
postavim sljedeće pitanje:  Na koji način i u koliko slučajeva je od strane općina na teritoriji
Kantona Sarajevo vršena prodaja – raspolaganje trećim licima neizgrađenim građevinskim
zemljištem, prema kojem pozitivnom zakonskom propisu, u koje svrhe, te u kom momentu je,
na osnovu saglasnosti i naloga općine, na ta treća lica preneseno vlasništvo na istom zemljištu
u javnim registrima tj.zemljišnim i katastarskim knjigama?
Kratko obrazloženje:
Stupanjem  na  snagu  Zakona  o  stvarnim pravima  FBiH izvršena  je  pretvorba  društvenog
odnosno državnog vlasništva – prava korištenja, prava raspolaganja, prava upravljanja i prava
korištenja  neizgrađenog  građevinskog  zemljišta  u  pravo  vlasništva  njegovog  dosadašnjeg
nosioca. 
U ovom konkretnom slučaju,  primjereno ovom pitanju,  sve lokalne zajednice – općine su
ranije upisana prava u nadležnim javnim registrima upisala kao pravo vlasništva konkretne
općine, dok je na osnovu ovog novog Zakona izvršen upis prava vlasništva na neizgrađenom
građevinskom zemljištu  na ranijeg vlasnika koja nije izvršena po Zakonu o građevinskom
zemljištu F BiH.
Federalni ministar pravde je također donio Pravilnik o postupku navedenog javnog konkursa.
Prema  informacijama  koje  posjedujem,  a  što  je  objavljeno  i  na  web  stranicama  općina,
evidentno je da su pojedine lokalne zajednice pogotovo naglasak na Općinu Trnovo vršile
promet dakle prodaju građevinskog zemljišta trećim licima radi gradnje građevinskih objekata
putem  javnog  konkursa  kojom  prilikom  su,  nakon  samog  okončanja  istog  konkursa  i
proglašenja najpovoljnijeg ponuđača, na osnovu samo uplaćene kapare, bez ispunjenja drugih
uslova  propisanih  navedenim  odredbama  ovog  Zakona,  NEZAKONITO  izvršili  prenos
vlasništva na građevinskom zemljištu u javnom registru  na treća lica a da, pri tome, na račun
iste općine nije uplaćena kompletna izlicitirana kupoprodajna cijena, niti dobijena adekvatna
odobrenja za građenje,  niti  je  izgrađen i  tehnički  primljen  građevinski  objekat.  Navedeno
postupanje, ako se utvrdi da se stvarno desilo, u potpunoj je suprotnosti sa osnovnom svrhom
raspolaganja istim zemljištem predviđenim navedenim zakonima. 
Napominjem da sam, kroz izvršeni uvid u javno objavljene oglase o prodaji građevinskog
zemljišta koje se nalaze na web stranicama općina u Federaciji BiH, utvrdila da u tekstu istih
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oglasa  postoji  bitna  i  suštinska  razlika  a  koja  se  tiče  momenta  upisa  prava  vlasništva  na
izlicitirano građevinsko zemljište dakle opet ponavljam Općina Trnovo je ovdje kao i Grad
Livno).  Na  osnovu  ja  tražim  zaista  promptni  odgovor  u  pismenoj  formi  naravno    na
postavljeno pitanje. Toliko i zahvaljujem.”

Poslanik Igor Stojanović je pokrenuo dvije inicijative i postavio dva zastupnička pitanja:
„Hvala predsjedavajući. Pozdravljam sve zastupnike i članove vlade. Imam dvije inicijative i
dva pitanja. Moja prva inicijativa je-podnosim inicijativu za održavanje tematske sjednice o
KK Bosna. Obrazloženje: svi računi KK Bosna su blokirani od 2013 godine. Skupština KK
Bosna je 2014 godine napravila sporazum o ustupanju svog imena KK Rojal i sve do dana
današnjeg taj klub je egzistirao u prvoj ligi. Ove godine KK Bosna kao najveći sportski brend
Kantona Sarajevo ispada iz prve lige i dakle ne postoji rješenje za ovaj klub. Ja očekujem da
kao i ostalim gradovima regiona u kojima se riješio status europskih prvaka i kao najvećem
brendu i na kraju jednoj sportskoj vrijednosit.  Očekujem da ova Skupština donese krajnje
rješenje i da pokrene procese u sportu koji je trenutno u Kantonu Sarajevo ja mogu slobodno
reći mrtav. Također očekujem da se probudi jedna svijest kod zastupnika kada je ova tema u
pitanju, pogotovo nakon istupa Milorada Dodika koji je javno izjavio da će pomoći KK Bosna
i da je  sramota da KK gubi  od provincijalnih  klubova.  A evo imamo,  na kraju krajeva i
Milorad Dodik ima svoj klub koji je  jedini predstavnik u posljednjih nekoliko godina, jedini
predstavnik  BIH  u  regionalnom  takmičenju.  Mene  to  na  neki  način  me  je  postidilo,  ja
vjerujem  da  je  i  sve  nas,  sve  vijećnike,  načelnike,  gradonačelnike  i  članove  Vlade  u
posljednjih 10 godina treba postiditi kada je ova tema u pitanju. 
Moja druga inicijativa je također vezana za košarku. S obzirom da dvorana na Skenderiji nosi
ime po proslavljenom košarkašu i sportisti  stoljeća BIH Mirzi Delibašiću,  ja očekujem da
ispred te dvorane također napravimo i bistu ovom košarkašu s obzirom da e to na neki način
nešto što se dešava u svim normalnim sredinama, da ispred dvorana čije ime nose stoji uredno
i bista onog čije ime koristi ta dvorana. Bez obzira što imam već jednu bistu u parku preko
puta FIS-a, ja mislim da ona niti je adekvatna niti vrlo  jasno može pokazati o kome se radi.
Naime kada prođete pored te biste uopšte ne možete prepoznati o kojim se likovima radi. To
je  moja druga inicijativa.
Imam  također  dva  pitanja.  Moje  prvo  pitanje  je  vezano  za.  Evo  završavam.  Tražim
informaciju  od  nadležnog  Ministarstva  o  kontroli  upravljanja  prilivom  masovnog  broja
migranata izbjeglica u BIH, sa osvrtom na aktuelnu i sigurnosnu i humanitarnu situaciju na
području Kantona Sarajevo. I moje drugo pitanje je prema VIK-u. Tražim da mi se dostave
svi novouposleni od 01.01.2018 do 30.03.2019. dakle ovdje mislim i na ugovore na određeno,
neodređeno, ugovore o djelu. Želim tačan broj novouposlenih u ovoj firmi.”

Poslanik/zastupnik Elvis Vreto je postavio sljedeće:
„Hvala  predsjedavajući.  Koristim  priliku  da  pozdravim  sve  prisutne  predstavnike  medija.
Podrška inicijativi kolege Igora Stojanovića po pitanju KK Bosna. Ja sam u pisanoj formi sto
koševa za KS uputio, neću je danas obrazlagati. Drago mi je da ima veliko interesovanje za
nju i nadam se da će Ministarstvo kulture i sporta reagovati. Danas ću se osvrnuti na odgovor
koji  sam dobio  po  pitanju  vodozaštitne  zone izvorišta  Sarajevsko polje  postavljeno  na  3.
radnoj sjednici. U vezi neobjašnjivo dugog protoka vremena  a da Odluka o zaštiti izvorišta
Sarajevsko polje nije donijeta. Obzirom da sam dobio odgovor Ministarstva privrede kojim
nisam zadovoljan, a kako se radi o jednom od najznačajnijih pitanja za građane KS, molim
sve zastupnike, a pogotovo i one koji su postavljali pitanja vezana za ovu problematiku da
obrate pažnju na odgovor i na sljedeće :
Moje  pitanje  se  odnosilo  na  dostavu odgovora  u  vezi  razloga  za  protek  osam godina  od
pokretanja postupka za donošenje Odluke o zaštiti izvorišta Sarajevsko polje a za koju smo do
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sada  platili  nekoliko  stotina  hiljada  maraka.  Također  sam  pitao  da  li  se  na  osnovu
izmijenjenog čl.43.Zakona o vodama može donijeti Privremena Odluka o zaštiti izvorišta?
Ministarstvo odgovara da zbog neusklađenosti Zakona o vodama FBiH i RS nije bilo moguće
donijeti Odluku. Istina je da postoje različiti nazivi organa/ koji trebaju zajednički donijeti
Odluku obzirom da se zone sanitarne zaštite prostiru na oba entiteta, ali je ovo bilo davno
poznato iz važećih zakona i podzakonskih akata, da podsjetimo: Zakon o vodama FBiH iz
2006, Pravilnik o načinu utvrđivanja zona sanitarne zaštite, kao i elaborat o zaštiti iz 2012
god.
Dakle čekamo 4 godine pa kao spasonosno mijenjamo Zakon o vodama KS 2016 pa onda
čekamo  godinu  da  formiramo  komisiju  za  ocjenu  elaborata  i  izradu  Nacrta  privremene
Odluke. Opet, nakon proteka jedne godine komisija dostavlja izvještaj i Nacrt odluke. Prolazi
još jedna godina da bi dato obrazloženje da ce biti poslan Nacrt Vladi na daljnju proceduru.
Svakako  evidentni  prekidi   su  doveli  do  ovakvog  kašnjenja  ,  koje  se  najvećim  dijelom
odvijalo u proteklim mandatima i sigurno je jedno, da oni koji su ovaj najznačajniji projekat
doveli  u  blokadu,  u  najmanju  ruku  moraju  biti  imenovani,  kako  bi  izgubili  šanse  za
ponavljanje neodgovornog djelovanja. 
Nažalost nisam  dobio odgovor ni na ovaj dio Ministarstva.
Nadalje Ministarstvo se poziva na Nacrt privremene Odluke dostavljen od komisije ali ne
navodi da komisija u svom izvještaju navodi da bi se elaborat morao preraditi kako bi Vlada
stekla nadležnost. Na isto obavezuje i stav 2) člana 43 Zakona o vodama.
Stoga je nejasan ovakav previd a sto znaci novo produživanje agonije.
Ponavljam da je komisija uslovila donošenje Privremene odluke izmjenama Elaborata, pa ako
izmjene nisu izvršene kako upućujemo Vladi na daljnju proceduru ?
Hvala predsjedavajući. Ja zaista molim samo resornog ministra Bašića, koji nema apsolutno
nikakvu odgovornost za prethodni period, kao ni sadašnja Vlada, da uradi reviziju i analizu
uzimajući  u  obzir  sve  gore  navedeno  kako  bi  Vlada  na  pravi  način  reagovala  i  donijela
kvalitetno i dugoročna rješenja za donošenje odluke  po pitanju vodozaštitne zone Sarajevsko
polje. Toliko. Hvala.” 

Poslanik/zastupnik Senad Hasanović je podnio dvije inicijative i postavio dva zastupnička
pitanja:  „Zahvaljujem predsjedavajući. Pozdravljam sve prisutne u sali kao i gledaoce kraj
malih ekrana. Za ovu sjednicu imam dvije inicijative i dva pitanja. Prvu inicijativu pokrećem
prema Ministarstvu saobraćaja  Kantona Sarajevo da u saradnji  sa nadležnim institucijama
pokreće proceduru uklanjanja ili izmještanja reklamnog panela na zelenoj površini uz sami
pješački  prelaz  u  Ulici  Alipašina  naselje  Ciglane,  ulaz  na  Merhemića  trg.  obrazloženje:
uvažavajući pozitivne propise lokalnih zajednica općina u Kantonu Sarajevo prema kojima se
reklamni panoi mogu postavljati na mjestima gdje ne ugrožavaju saobraćaj i kretanje pješaka.
Smatram da postavljanje panela na pomenutoj lokaciji direktno ugrožava kako pješake tako i
vozače kojima je onemogućeno da prate kretanje pješaka naročito djece na rubu pješačkog
prelaza.  Cijeneći  da je svrha postojanja  zakonskih i  podzakonskih akata  koji  uređuju ovu
oblast  prevencija  mogućih  nesreća,  molim  da  se  rješavanje  ovog  probelma  pristupi  što
urgentnije. U prilogu dostavljam fotografiju lokacije.
Drugu inicijativu  pokrećem prema resornom Ministarstvu  obrazovanja  nauke i  mladih  da
pristupi izradi Zakona o srednjem strukovnom obrazovanju Kantona Sarajevo. Obrazloženje:s
obzirom da postoji snažna društvena potreba za usaglašavanjem obrazovne politike i potreba
tržišta rada smatram da je neophodno pristupiti izradi pomenutog zakona u smislu da sadržaj
zakona uredi srednje strukovno obrazovanje, osposobljavanje i usavršavanje kao djelatnost od
posebnog  društvenog  interesa.  Uključujući  sadržaj  strukovne  kvalifikacije  na  određenom
nivou  složenosti,  obima  sticanja  potrebnih  znanja,vještina  te  strukovnih  kompetencija  i
potrebnih aktivnosti za nesmetano obavljanje poslova struke na način kako ih potražuje tržište
rada, s krajnjim ciljem izrade standarda strukovnih kvalifikacija i strukovnih kurikuluma.

9



S obzirom da je vrijeme ograničeno preostala pitanja ću dostaviti u pisanoj formi.”

Zastupnica Amra Junuzović-Kaljić je pokrenula inicijativu kako slijedi:
„Hvala predsjedavajući.  Srdačan pozdrav svima prisutnima i građanima Kantona Sarajevo.
Ovdje je u pitanju jedna inicijativa  a  odnosi se na svima nama dragu Baščaršiju  koju ne
želimo da izgubimo u onoj formi u kojoj ona već stoljećima postoji. Dakle o starom jezgru
Baščaršije.  Inicijativa  ustvari  glasi  prebacivanje  nadležnosti  urbanističko-građevinske
inspekcije  sa  federalnog  nivoa  na  kantonalni  nivo  za  područje  nacionalnog  spomenika
Baščaršija u općini Stari Grad. Obrazloženje je sljedeće: dana 03.04.32014.godine Komisija
za očuvanje nacionalnih spomenika BIH je lokalitet Baščaršije u općini Stari Grad Sarajevo
uvrstila na listu nacionalnih spomenika BIH. U vremenskom periodu nakon toga, svjedoci
smo da se na tom području miješaju nadležnosti različitih nivoa vlasti u BIH, zbog čega se
izgled  ovog  nacionalnog  spomenika  narušava.  Zakon  o  sprovođenju  odluka  Komisije  za
zaštitu nacionalnih spomenika uspostavljene prema Aneksu 8. Općeg okvirnog sporazuma za
mir u BIH, predviđa da nadzor nad provedbom ovoga Zakona i propisa donesenih na osnovu
ovog Zakona obavlja Ministarstvo. Zakon o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na
nivou FBIH u članu 40 propisuje da Ministarstvo ne može izdati urbanističku saglasnost dok
ne pribavi mišljenje kantonalnog Ministarstva za prostorno uređenje i zaštitu okoliša. Ovo
mišljenje  kantonalno  Ministarstvo  uređenja  i  zaštite  okoliša  daje  na  osnovu  planskog
dokumenta odnosno područja propisanog kao osnov za odobravanje građenja.  Nadalje  isti
Zakon propisuje prava i  obaveze federalne urbanističko građevinske inspekcije.  Uvidom u
navedene  članove  vidljivo  je  da  ovaj  nivo  građevinske  inspekcije  nije  u  mogućnosti
adekvatno i često djelovati.  Odnosno da nije u mogućnosti samostalno i efikasno sprovodi
Zakon o sprovođenju odluka Komisije za zaštitu nacionalnih spomenika, uspostavljene prema
Aneksu 8.  shodno gore navedenom  mišljenja  smo da bi  se prostor  nacionalnog prostora
Baščaršije  lakše  uređivao  i  održavao  ukoliko  bi  se  nadležnost  urbanističko  građevinske
inspekcije sa Federalnog nivoa prebacila na kantonalni nivo, odnosno u nadležnost općinsko
urbanističke građevinske inspekcije a u skladu sa zakonom o inspekcijama Kantona Sarajevo
te zakonom o prostornom uređenju Kantona Sarajevo. Nadležnost nad očuvanje Baščaršije
kao  nacionalnog  spomenika  u  gore  navedenom  slučaju  imalo  bi  Ministarstvo  prostornog
uređenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, odnosno zavod za zaštitu kulturno historijskih
spomenika  Kantona  Sarajevo  čije  mišljenje  kao  što  možemo  vidjeti  i  sada  od  velikog,
ponekad i presudnog značaja za rad i donošenje odluka ministarstva na federalnom nivou.
Ovu inicijativu podnosimo u svrhu ekspeditivnosti procesa i očuvanja lokalne zajednice, kako
bi u budućnosti staro jezgro Baščaršija moglo i ponovo aplicirati za očuvanje kod UNESCO-
a, koji je ujedno i simbol našeg grada. Hvala lijepo.”

Zastupnica Arijana Memić je podnijela sljedeće:
„Zahvaljujem predsjedavajući. Pozdravljam sve prisutne i gledaoce kraj malih ekrana. Moje
prvo zastupničko pitanje je upućeno Zavodu za hitnu medicinsku pomoć. Ovo je već treći put
da vam šaljem upit. Do sada mi niste niti jednom kompletno odgovorili naupite te zahtjevam
da ovoga puta pošaljete sve tražene podatke kako bi bilo moguće regularno nastavit sa radom
što smo i ja a i vi obavezni prema građanima. Audio snimci koje sam zaprimila 05.04.2019.g
a  odnose  se  na  intervenciju  od  08.02.2016.godine.  Većina  audio  zapisa  pokazuje  datum
obrade 08.02.2016.g, što je i za očekivat obzirom da ne bi trebalo bit potrebe iste obrađivati.
Međutim, nekolicina audio zapisa je obrađivana, a datum obrade je 08.11.2016.g. Tražim od
vas  odgovor  zašto  su  ti  zapisi  obrađivani,  kome  su  sve  dat  na  uvid,  odnosno  kome  su
proslijeđeni te da li su audio zapisi obrađivani na način da su skraćivani ili modifkovani?
Nakon preslušavanja  audio zapisa,  evidentno je  da mi niste  dostavili  sve audio  zapise  te
tražim da mi dostavite ostale snimke. Na osnovu odgovora zaprimljenog 05.04.2019.g gdje
navodite  da se kardiomobil  može zaustavit  prilikom transporta  u zavisnost  o promjenama
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zdravstvenog  stanja  pacijenta  koji  se  transportuje  i  stručnoj  procjeni  doktora,  upućujem
ponovo zahtjev da mi se detaljno obrazloži koje su to moguće promjene zdravstvenog stanja
pacijenta odnosno simptomi (da li je jedan od njih i nagon na povraćanje) na osnovu kojih se
može donijet odluka o vanrednom zaustavljanju. Kada ste obavijestli MUP KS kako vam je
sugerisano od strane uposlenika DKPT, tražim da mi dostavite tačno vrijeme i snimak?
Također, tražim da mi dostavite snimke apsolutno svih poziva u periodu od 21.30 h do 22.52
h za 08.02.2016.g kao i izvod iz knjige protokolisanih poziva za taj period.
Moram se kratko osvrnuti  na istup u medijima direktora Zalihića a vezano je za predmet
Dženan Memić.  Direktor  Zalihić  je  dana  26.02.2019 godine  svojim potpisom te  pečatom
ustanove čiji je direktor potvrdio navode dopisa u kojem jasno daje do znanja da ekipa Hitne
pomoći u noći 08.02.2016 godine prvo ukazala pomoć dokumentovano lakše povrijeđenoj
Alisi  Mutap  pa  tek  naknadno  počela  s  pružanjem  pomoći  evidentno  teže  povrijeđenom
Dženanu  Memiću.  Te  je  istu  prilikom  svog  svjedočenja  pred  sudom  dr.  Šejla  Brković
potvrdila.  Ovim  putem  poručujem  direktoru  Zalihiću  da  ukoliko  već  ima  potrebu  da
demantuje vlastite dopise kroz medije, neka onda ne stavlja onda svoj potpis i pečat pod iste,
a u suprotnom slučaju, obzirom da je demant završio zakletvom u Boga neka ubuduće pored
svog pečata upiše i riječi „Bogom se kunem”. A ja sam se davno zaklela zašto sve ovo radim i
čiste savjesti mogu staviti svoj pečat i potpis pored toga. 
Moje drugo pitanje upućeno je Ministarstvu prostornog uređenja, Zavod za planiranje razvoja
Kantona Sarajevo i Općina Ilidža.  Tražim da mi dostavite sve urbanističke izdate dozvole
koje  se  odnose  na  kompleks  Stup  nukleus.  Imam  informacije  da  se  ne  postupa  po
regulacionom planu. Tražim da mi dostavite sve urbanističke dozvole od Zavoda za planiranje
i  općine  Ilidža  obzirom  da  postoje  indicije  da  su  se  nezakonito  potpisivale  dozvole  za
pomjeranje  objekata,  možda  čak  i  od  načelnika  općine  Ilidža  što  nije   po  usvojenom
regulacionom planu.  Ukoliko je  to  tačno,  smatram da  činjenje  istoga  predstavlja  krivično
djelo.” 

Zastupnica Neira Dizdarević je uputila sljedeće:
„Hvala predsjedavajući. Pozdravljam sve prisutne u sali kao i gledatelje ispred malih ekrana.
Ja za danas imam nekoliko pitanja i inicijativa ali evo pročitat ću one najvažnije. 
Upućujem zastupničko pitanje ministru MUP-aposlova KS i molit ću za usmeni.
Cijeneći da je prošlo dovoljno vremena, vjerujem da je sačinjen policijski izvještaj iz kojeg je
evidentno da li nekom licu pripada raspisana nagrada u visini 50.000 KM za informacije koje
su dovele do lociranja  višestrukog ubice Edina Gačića.  Pa molim ministra  da nas odmah
usmeno izvijesti da li postoji lice kojem, po policijskom izvještaju, pripada novčana nagrada u
iznosu 50.000 KM ili  ne? Ja raspolažem informacijama da takvo lice ne  postoji  ali  evo,
nakon što čujemo izjašnjenje minsitra i ukoliko zaista zvanični policijski izvještaj pokaže da
ne  postoji  lice  kojem  bi  pripala  raspisana  novčana  nagrada  ja  upućujem  zastupničku
inicijaituv da se planirani iznos u visini od 50.000 KM preusmjeri za liječenje teško oboljelog
sedmogodišnjeg  dječaka  Maka  Hasića.  Krajem  marta,  vjerovatno  ste  svi  upoznati  da  je
sedmogodišnjem dječaku Maku Hasiću dijagnosticiran rijedak i agresivan oblik limfoma, koji
je zahvatio više vitalnih organa. Dječak je životno ugrožen i za njegovo liječenje su potrebna
velika finansijska sredstva. Svaki minut je bitan i svaka marka je važna.  Ja ću ovu inicijatvu i
podijeliti  zastupnicama i  zastupnicima da se na kraju svi izjasnimo i  nada se da ću imati
potpuni konsenzus. 

S obzirom da nažalost Mak nije jedini dječak kojem je potrebna velika novčana sredstva za
liječenje,  ja  u skladu s tim upućujem i  zastupničku inicijativu  Vladi   Kantona Sarajevo  ,
Ministarstvu zdravstva  KS i  Ministarstvu pravde i  uprave  KS za  formiranje  Programa za
finansiranje liječenja djece oboljele od malignih bolesti. Program je potrebno planirati kao
posebnu stavku u izmjenama i dopunama Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja
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KS, te tretirati kao dio obaveznog paketa zdravstvenih prava. Dakle, evidentno je da imamo
veliki broj djece oboljele od malignih bolesti nužna ogromna finansijska sredstva za uspješno
liječenje,  i  taj  novac  njima  i  njihovim porodicama znači  život.  Svakodnevno u  medijima
vidimo veliki  broj  apela  za  pomoć pri  liječenju,  i  onda putem telefonskih  poziva  i  SMS
skupljamo sredstva jer sistemski ovaj problem nije riješen.  Ta su djeca najranjivija kategorija
našeg društva i sa željom da se ova loša praksa zaustavi upućujem inicijativu da se formira
Programa za finansiranje liječenja djece oboljele od teških bolesti, koji bi bio dio obaveznog
paketa zdravstvenih prava, i ova inicijativa se zaista naslanja na inicijativu kolegice, međutim
ona je malo preciznija i u skladu je sa Zakonom o zdravstvenom osiguranju i zakonom o
zdravstvenoj  zaštiti,  jer  Zakon   omogućava  prošireni  obim  obaveznih  prava  ukoliko
finansijske mogućnosti dozvoljavaju. Navest ću još samo da je u ponodjeljeka i Vlada TK na
isti način riješila ovo, dakle ne formiranjem Fonda što bi iziskivalo dodatna sredstva, nove
upravljačke  strukture,  nove UO, NO, već kao dio obaveznog paketa  zdravstvenih  usluga.
Toliko hvala.”

Poslanik/zastupnik Zvonko Marić se obratio Skupštini i podnio sljedeće: 
„Zahvaljujem  predsjedavajući.  Dame  i  gospodo,  drugarice  i  drugovi,  i  nadasve  građani
Kantona Sarajevo. 
Na osnovu člana 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo podnosim inicijativu da Vlada
KS na temelju člana 93. stavka (7) i člana 94. stavka (6) Zakona o osnovnom obrazovanju
Kantona Sarajevo (Službene novine 23/17) pokrene proceduru razrješavanja školskog odbora
JU OŠ “Umihana Čuvidina” zbog postupanja suprotno aktima Ministarstva za obrazovanje,
nauku i mlade KS i to akta broj taj i taj 23.01.2017. godine u kojem stoji, evo citiram:
“Posebno naglašavam da je neprihvatljiva praksa imenovanja direktora koji su okončali drugi
uzastopni mandat na poziciju vršioca dužnosti direktora škole. Zabrinjava i propust u radu
sekretara škola koji su po službenoj dužnosti prisutni na sjednicama školskog odbora, a koji
su  obavezni  upozoriti  predsjednika  i  članove  školskih  odbora  na  zakonito  postupanje.
Smatramo da ovakvo postupanje urušava povjerenje javnosti u rad škola i predstavlja kršenje
osnovnih principa zakona, a to su principi zakonitosti, javnosti i transparentnosti u postupku
izbora  i  imenovanja  organa  rukovođenja  u  osnovnim  i  srednjim  školama  kao  javnim
ustanovama.” završen citat.
Školski  odbor JU OŠ “Umihana Čuvidina  je  suprotno gore  pomenutom aktu  i  Zakonu o
osnovnom obrazovanju KS na poziciju vršitelja dužnosti  imenovao lice koje je bilo čak 4
mandata tj. ukupno 17 godina direktor JU OŠ “Umihana Čuvidina”. Suvišno je dalje o ovom
da govorim. 
Ove mi bi još pridodao još Ministarstvu za obrazovanje pitanje da vidimo u  kojoj je fazi
postupak koji se odnosi na OŠ Malta gdje je jedan učenik zbog umišljenosti direktora da je
njegov otac napisao tekst u Oslobođenju naložio učitelji da ga maltretira,zlostavlja zbog čega
je učenik prebačen u drugu školu.
Molim vas da mi odgovorite na koji način ćete način sankcionirati ovakvo ponašanje koje je
nedopustivo iz protog razloga što je to brutalno kršenje i dječijih a i ljudskih prava. Da ne
elaboriram puno o tome jer kolega Damir Nikšić je postavio slično pitanje.
I na koncu, za ministricu obrazovanja pitanja u kom svojstvu je direktorica PPZ-a Nihada
Čolić istupala kada je riječ o tragediji koja se desila vezano za četiri nastavnice OŠ sa Vraca i
davala podatke koji su nedopustivi  sa etičkog i svakog drugog kodeksa. Da li  je ona bila
glasnogovornica Ministarstva ili  je u toj funkciji  nastupala i  davala podatke i puna imena
stradalih  u  toj  nesreći.  To  je  zakonom  zabranjeno.  Ne  smije  se  odnositi  tako.  I  to  je
nedopušteno ponašanje.
I na koncu, pitanje za ministra privrede također i Vlade Kantona Sarajevo a odnosi se na
prijavu da je hiljadu stabala u Sarajevo šumama u Ilijašu posječeno u jednom rejonu. Molim
vas ne želim odgovore tipa da još nisu preuzete upravljačke strukture u tom JP. Molim vas da
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preuzmete odgovornost koju nosi vaša funkcija usprkos svemu jer to hiljadu stabala je preko
1000  kubika.  Ko  je  vršio  tu  vrstu  pljačke  i  da  li  vi  kao  Vlada  i  resorno  Ministarstvo
podržavate ovaj neprekinuti kontinuitet pljačke Sarajevo šuma? Hvala vam.”

Zastupnica Bilsena Šahman je podnijela inicijative kako slijedi:
„Zahvaljujem predsjedavajući,  pozdravljam sve prisutne i  naše sugrađane.  Imam nekoliko
inicijativa za svakog ponešto. 
Inicijativa Vladi KS da obaveže direktore javnih ustanova da prisustvuju sjednicama kada su
njihovi izvještaji i programi rada, jer jedino direktori mogu dati odgovore na sva pitanja. Jer
ako obnašaju funkciju direktora moraju podnositi izvještaj osnivaču ili jednom od osnivača.
Blagovremeno obavješteni o terminima i neka svoje obaveze usklade sa tim. 
Ministarstva  zdravstva  Inicijativa  za  hitno  refundiranje  i  pokrivanje  troškova  za  dijalizne
pacijente kada su na putu van Bosne i Hercegovine. Fondovi su dali sebi za pravo da dijalizne
pacijente drže kao taoce  i ne snose troškove dijalize u inostranstvu. Istovremeno zahtijevam
do  Ministarstva  da  smanji  procedure  za  refundaciju  svih  troškova.  Sa  ogromnom
papirologijom dovodimo pacijente u situaciju da odustaju od naplate.
MUP-u  KS  za  nepropisno  parkiranje  u  pojedinim  dijelovima  grada.  Detalje  ću  dostaviti
pismeno, ulica je Kolodvorska, onemogućen je i ugrožen normalan život stanovnika na tom
području. 
Inicijativu Ministarstvu za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice KS. Svakodnevno
smo svjedoci  da naši  građani  traže  hranu po kontejnerima i  da je  sve više osoba koji  na
spavanje idu gladni. Pokrećem inicijativu da JU koje pripremaju i kuhaju hranu da u saradnji
sa nevladinim sektorom višak hrane usmjere socijalno ugroženim ili da svaka od tih ustanova
direktno daje korisnicima koji su u mogućnosti da dođu po njih.
Inicijativa Ministarstvu za prostorno uređenje. Kreiranje zone bez saobraćaja od Skenderije
do Baščaršije po uzoru na Ljubljanu. Detalje ću pismeno i molim pismene odgovore i što bržu
reakciju na neka pitanja i  inicijative nisam dobila odgovore već treći mjesec.  I evo danas
imamo slučaj da dvije koleginice podnose inicijativu za fond ili  već program za liječenje
djece i u inostranstvu i od malignih oboljenja i od rijetkih bolesti. Tako isto sam pokrenula i
na Federaciji i ništa nisu uradili. I ovdje u Kantonu prije tri mjeseca nikakav odgovor nemam
na to. Zahvaljujem.”

Zastupnica Admela Hodžić je postavila pitanje kako slijedi:
„Zahvaljujem predsjedavajući. Pozdravljam sve prisutne kao i gledatelje pored malih ekrana.
Imam samo jedno pitanje za ministra Katicu. Tiče se ove bezbjedonosne situacije u Kanton
Sarajevo i vezana je za incidente koji su sve češći u zadnje vrijeme. U medijima smo čitali
napadnut je penzioner na Otoci, otet mu je novac, pa zatim na Ilidži poslije toga napad nožem,
pisalo  je  da  je  to  osoba  pod dejstvom droga,  pa  poslije  toga  napadnuta  je  djevojčica  ili
djevojka u Hadžićima otet je mobitel. Tako javljaju se komentari neki na koje ne možemo
ostati ravnodušni roditelja kada pišu ako se nešto ne poduzme u tom smislu da će preuzeti tu
zaštitu i neke korake i neke mjere sami. Evo još jedanput pitam i apelujem na sve koji mogu
nešto da urade, hoćemo li čekat da se desi neki incident kao u Krajini ili ćemo sada preuzeti
neke  mjere.  Ja  razumijem  ministra  da  se  bavi  formiranjem  nekih  odbora,  zavisnih  i
nezavisnih,  ja  sve  to  razumijem,  treba  i  to,  ali  mislim  da  je  svrha  MUP-a  prvenstveno
bezbjednost građana pa tek onda te neke proceduralne stvari koje dolaze uz te neke funkcije
preuzimanja  funkcija.  Evo  ja  još  jednom  molim  sve  da  se  uključe  da  se  zabave  ovim
problemom  jer  doći  ćemo  u  situaciju  da  građani  uzmu  pravdu  i  da  se  pokušaju  zaštiti
samostalno. Hvala.”
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Poslanik/zastupnik Vedran Jakupović je pokrenuo inicijative kako slijedi:
- Zahvaljujem predsjedavajući. Pozdravljam vas i sve prisutne u sali i pored malih ekrana.
Pridružit ću se jednom inicijativom kolegici Hodžić. Tu ću inicijativu uputiti u pisanoj formi.
Prva inicijativa će ići ka Ministarstvu obrazovanja nauke i mladih. Podnosim inicijativu za
pokretanje  procesa  uvođenja  obaveznog  nastavnog  predmeta  s  radnim  nazivom  Osnove
sigurnosti  lične,  društvene  samozaštite  u  srednje  škole  od  prvog  do  četvrtog  razreda.  U
obrazloženju:obzirom na turbulentnu situaciju  u okruženju i Europi  neophodno je učenike
educirati  o  osnovama  odbrane,  sigurnosti  i  zaštite.  Dalje  mislim  da  nema  potrebe  da
obrazlažem.
- Sljedeće inicijativa je također Ministarstvu obrazovanja, nauke i mladih i MUP-u. Podnosim
inicijativu  za  uvođenje  posebnih  programa  prevencije  suzbijanja  vršnjačkog  nasilja  u
osnovnim i  srednjim  školama  u  Kantonu  Sarajevo.  U  obrazloženju:  obzirom na  učestalu
pojavu  vršnjačkog  nasilja  koje  uključuje  fizičko  i  psihičko  i  posebno  u  zadnje  vrijeme
prisutno internet nasilje, postoje velika potreba za intenziviranjem napora za preveniranje, u
ovom času već suzbijanjem ove pojave. 
Inicijativa također Ministarstvu obrazovanja nauke i mladih i MUP-u za uvođenje školskih
saobraćajnih patrola na urgentnim tačkama u blizini osnovnih škola. Obzirom na poboljšanje
vremenskih uslova i uslova na cesti povećanih brzina kojim se kreću putnička motorna vozila
što  dovodi  dodatnu  opasnost  najmlađe  stanovnike  Kantona  Sarajevo,  podnosim  ovu
inicijativu.  Školske  kontrole  bi  bile  postavljene  na  najfrekventnijim  ulicama  koje  učinici
moraju priječi  da bi došli  do škole, npr Zagrebačka,  Zvornička,  Aneks kod Suda BIH, na
Čengić vili, dakle u skladu sa već strukom.
-  Evo  sada  inicijativa  opet  MUP-u  i  Upravi  policije.  Slažem  se  s  kolegicom.  Pokrećem
inicijativu za povećanim prisustvom policijskih službenika u Kantonu Sarajevo, posebno Stari
Grad i Centar usljed povećanja incidenata koje uzrokuju migranti. Znamo da MUP Kantona
Sarajevo  i  Uprava  policije  primarno  djeluju  reaktivno.  Smatram  da  bi  bilo  neophodno
prisustvo veće policije uz stalne ophodnje. 
-  I  pitanje  za  Ministarstvo zdravstva,  Dom zdravlja,  riječ  o pružanju  zdravstvenih  usluga
migrantima. Smatram da bi smo trebali dobiti odgovore menadžmenta DZ na pitanja da li je
izvodivo pružanje usluga i migrantima sa postojećim kapacitetima i ljudskim resursima? Da li
je to model koji  je praksa za zbrinjavanje migrantske populacije  u zemljama u kojima se
nalaze?  I  da  li  ovaj  način  organizacije  pružanja  zdravstvenih  usluga  migrantima  izlaže
korisnike zdravstvenih usluga DZ povećanom riziku i na koji način se rizik može umanjiti?
Svjesni smo znamo šta je Hipokratova zakletva. 
- Evo još dva pitanja  MUP-u? Postoji  li  mogućnost veće kontrole vlasničkih pasa koji  bi
trebali biti na uzici i sa  brnjicom na mjestima na kojima je povećano prisustvo djece, što
veoma često nije slučaj?
- I Ministarstvu zdravstva pitanje postoji li mogućnost povratka školske djece specijalistima
školske  medicine.  Svjedoci  smo  da  u  velikom  broju  slučajeva  školska  djeca  su  sada  u
nadležnosti ljekara porodične medicine što smanjuje kvalitet usluge a istovremeno povećava
opterećenje ljekara porodične medicine. Hvala vam.

Zastupnica Segmedina Srna Bajramović je podnijela sljedeće:
-  Zahvaljujem predsjedavajući.  Moju  prvu inicijativu  upućujem  Ministarstvu  obrazovanja,
nauke i  mladih  i  Ministarstvu  prostornog uređenja,  građenja  i  zaštite  okoliša  za  projekte
utopljavanja JU putem Fonda za okoliš i USAID-a „Za obnovu i stavljanje u funkciju vrtića
Agan Bostandžić” koji je prije rata predstavljao jedan od sedam vrtića na području Opštine
Stari Grad. Trenutno su u funkciji vrtići na desnoj obali Miljacke, dok na lijevoj ne postoji niti
jedan.  Svi  vrtići  u  Starom Gradu su popunjeni  i  roditelji  na  upis  djece,  zbog dugih lista
čekanja i nepostojanja kapaciteta, čekaju po nekoliko mjeseci ili su djecu prisiljeni upisivati u
privatne  vrtiće  koji  su  znatno  skuplji  u  odnosu  na  javne.  Obnova  navedenog  vrtića  bi
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doprinijela ukidanju listi čekanja, jer se praktično nalazi na području dvije opštine. U prilogu
dostavljam podršku JU Djeca Sarajeva.
- Sljedeća inicijativa je prema Ministarstvu kulture i sporta. Za revitalizaciju dječjeg igrališta
u ulici Komatin, MZ Širokača. Radi se o prostoru koji je opasan za korištenje jer je istom,
zbog devastacije, istekla garancija za korištenje. Opština Stari Grad je već izdvojila sredstva u
iznosu  od  30  000  KM  koja  se,  u  saradnji  sa  kantonalnim  vlastima,  za  relativno  malo
finansijskih sredstava, staviti na raspolaganje 1200 stanovnika mlađih od 18 godina, a koji
žive na tom području.
-  Sljedeća  inicijativa  je  prema  Ministarstvu  komunalne  privrede  i  infrastrukture  i  KJKP
„Vodovod  i  kanalizacija“  za  rekonstrukciju  kanalizacione  mreže  u  ulici  hadži  Mustafe
Bostarića, raniji naziv Abadžin put. Kanalizacija Abadžin put - Mala Berkuša je od opšteg
značaja za više od 6000 stanovnika ovog područja, koji bi direktno bi imali korist a najviše
indirektno, jer svima prijeti zaraza ukoliko se to ne uradi u što kraćem roku.
-  I  zastupničko pitanje  odnosi  se na sljedeće.  Prije  svega želim naglasiti  da u potpunosti
podržavam najavljenu  najobuhvatniju  akciju  čišćenja  glavnog  grada  BiH koju  su zajedno
organizovali Služba za zapošljavanje KS i Vlada KS.  Kako je navedeno, svaka lokacija će
biti očišćena, a građane mole da im pošalju što više lokacija i fotografija "divljih" deponija,
koje će oni proslijediti komunalnim firmama. Moje pitanje ide prema komunalnoj inspekciji i
suštinske je prirode tj. odnosi se na definiciju odgovornosti u društvu i primjene zakonskih
propisa kada je u pitanju nastanak navedenih deponija. Da li mi imamo zakonski regulisanu
navedenu oblast, te da li su predviđene odgovarajuće sankcije za kreiranje divljih deponija
koje se sada moraju čistiti na ovaj način? Ukoliko imamo i ako su predviđene, molim Vas da
mi dostavite pregled izrečenih sankcija po svim lokalitetima koji će biti predmet čišćenja u
sklopu navedene akcije. Bojim se da kroz jednu pozitivnu akciju pokazujemo kako ova država
funkcioniše na principima neodgovornosti i selektivne primjene zakonskih propisa odnosno
lošem modelu u kojem štetu ne plaća nesavjesni pojedinac nego društvo. 
Navedeni  pristup  je  dugoročno  štetan  jer  očigledno  ne  koristimo  sankcije  kao  pedagoški
instrument koji bi trebao da namiri štetu koja je očigledno i ekološka i finansijska, te spriječi
ponavljanje radnji koje ovu akciju polako vode u status da ona postane tradicionalna godišnja
predturistička aktivnost Zavoda i vlade KS što, priznat ćete, nije dobro. Zahvaljujemo.

Poslanik/zastupnik Damir Nikšić je podnio sljedeće:
-  Pozdravljam  sviju.  Kao  samostalnih  Poslanik  progresivnih  slobodarskih  sugrađanki  i
sugrađana  Kantona  Sarajevo  i  glavnog  grada  BIH iskoristio  bih  priliku  da  tri  dana  prije
velikog  neslužbenog  međunarodnog  praznika,  to  je  svjetski  dan  marihuane  pokrenem
inicijativu za leglizovanje i regulisanje medicinske upotrebe ulja kanabisa kao i za kreiranje i
donošenje Zakona ili policijske uredbe koja će dekriminalizovati ograničeni uzgoj kanabisa za
lične  potrebe  i  njegovu  konzumaciju  u  privatnom  posjedu  ili  posebnim  regulisanim
klubovima. Kao samostalni zastupnik nisam u mogućnosti sam pokrenuti ovu inicijativu na
višim nivoima vlasti stoga bih iskoristio ovu priliku da zamolim i ohrabrim kolege iz ove
Skupštine a koji su predstavnici u DZ FBIH, da prenesu  ovaj prijedlog, ovaj plam slobode i
na taj nivo, a putem svojih stranačkih kolega na najviši tj državni nivo.
- Obrazloženje. Ulje kanabisa je važan i ljekovit sastojak koji pomaže oboljelim od mnogih
bolesti. Kanabis je legalizovan i dekriminalizovan u brojnim naprednim državama slobodnog
svijeta. Nakon što je Vlada FBIH u oktobru prošle godine prihvatila zahtjev za legalizaciju
istospolnih brakova i  obrazlažući  tu  odluku kao potrebu koja se mora akceptirati  na putu
prema EU po riječima  premijera  Fadila  Novalića,  mislim  da  je  pored  bh  parade  ponosa
logičan i prijeko potreban korak progresa na putu prema EU taj da ova Vlada kao progresivna
i liberalna Vlada kantona i grada koji bi kao glavni grad trebao biti lokomotiva tog progresa
prihvate ovu inicijativu i porade na Zakonu mjerama i regulisanju kanabisa u medicinske i
rekreativne svrhe. To je prva inicijativa.
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- Druga je ako budem imao vremena. Moja je dužnost prenijeti Skupštini i Vladi Kantona
Sarajevo preporuku Etičkog komiteta JU Psihijatrijska bolnica Kantona Sarajevo i Zavod za
bolesti  ovisnosti.  Izvršnoj  i  zakonodavnoj  vlasti  da  hitno  donese  odluku  o  formiranju
razumnog  budžeta  za  prevenciju  kako  mobinga  tako  i  mentalnih  poremećaja,  bolesti,
depresija,  PTSP,  bolesti  ovisnosti  i  drugo  čiji  su  uzroci  prevashodno  vezani  za  lošu
psihosocijalnu klimu u školama i na radnim mjestima, što je rezultat dugotrajno nepovoljne
opće  situacije  u  zemlji,  lošeg  ekonomskog  standarda,  upornog  zanemarivanja  problema
vezanih za PTSP stanovništva čija je stopa u općoj situaciji veoma visoka, na šta stručnjaci
upozoravaju  još  od  završetka  rata  u  BIH,  kao  i  mnogih  drugih  sociopatoloških  pojava  u
društvu. Ne treba zanemariti činjenicu da dominantan uticaj nacionalnih političkih partija u na
sve sfere života i rada značajno doprinose stanju ruiniranog mentalnog zdravlja ljudi. Dakle
ovo sada što sa rekao je mišljenje tima stručnjaka koje moramo ozbiljno shvatiti i uzeti  u
razmatranje i smatram da ova Vlada u vremenu učestalih tretmana koji su građani danonoćno
izloženi  putem  stranačkih  i  drugih  medijima  uloži  određena  sredstva  i  u  rehabilitaciju
stanovništva. Naročito ratnih veterana,ugroženih manjima, žrtava mobinga i slično. Stručnjaci
predlažu  set  mjera  koji  uključuje  sistemsku,  dugoročno  i  javno  usmjerenju  edukaciju
stanovništva, iz komunikacijskih vještina i međusobno ophođenja.  Organizovanje kampanja
protiv  diskriminiranja  drugih  i  drugačijih.  Podjelu  info  letaka,  vodiča  i  pamfleta  i  drugo
relaksiranje opće političke klime. Zatvaram navodnike. Mislim da da bi KTV u saradnji sa
stručnjacima kao i sama Vlada u saradnji sa civilnim sektorom morala aktivnije poraditi na
proizvodnji  javne  kampanje  u  Kantonu  Sarajevo  koja  će  osvijestiti  problem  loše
psihosocijalne klime u gradu i Kantonu Sarajevo. 
- I imam samo još jedno pitanje da predam. Predat ću. Gospodin koji me je zamolio da ga
postavim  traži  pismeni  odgovor  pitanje  resornom  Ministarstvu  kada  će  Ministarstvo  za
obrazovanje  nauku i  mlade  odgovore  na  dopise  i  dokaze  roditelja  na  dokaze  učenike   o
kršenju propisa i Zakona od strane direktora OŠ Malta? Hvala.

Zastupnica Vildana Bešlija je postavila zastupnička pitanja kako slijedi:  
- Hvala predsjedavajući. Ja bih uputila par pitanja prema Ministarstvu za obrazovanje, nauku i
mlade  Kantona  Sarajevo.  Naime u  skladu  sa  stavovima pet,  šest,  osam i  devet  člana  57
Zakona o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo od Ministarstva za obrazovanje nauku i
mlade Kantona Sarajevo tražim informaciju:
- Da li je UNSA kao visokoškolska ustanova zaključio sporazum o saradnji sa službom za
zapošljavanje  Kantona  Sarajevo,  Privrednom  komorom  Kantona  Sarajevo,  Udruženjem
poslodavaca  Kantona  Sarajevo,  ili  drugim  pravnim  subjektima  sa  područja  BIH  radi
realizacije praktične nastave.
-  Da li  je  neka  organizaciona  jedinica  fakultet  ili  akademija  UNSA sklopila  sporazum o
saradnji sa navedenim pravnim licima o realizaciji praktične nastave.
- Da li postoje informacije koji broj studenata učestvuje godišnje u praktičnoj nastavi i kakva
su njihova iskustva. 
- Da li se vrši evaluacija praktične nastave? U obrazloženju bih htjela navesti da praktična
nastava  treba  biti  najvažniji  dio  visoko  školskog  obrazovanja  kako  bi  studenti  nakon
završenog obrazovanja fakulteta bili konkurentni na tržištu rada. Uz praktičnu nastavu imali
bi priliku primijeniti stečena znanja iz teorije. U prilogu želim još naglasiti član 57. Zakona o
visokom obrazovanju u stavu 5 koji  sam navela visokoškolska ustanova je obavezna kroz
realizaciju nastavnog procesa pripremiti studenta za poslove koje će moći obavljati na osnovu
dodijeljene diplome i na kojima će primjenjivati znanja vještine i kompetencije stečene tokom
studija. Visokoškolske ustanova je obavezna osigurati da se u okviru prvog ciklusa studija,
odnosno integrisanog studija, nastavni proces realizuje kao praktična nastava i to u obimu od
najmanje 30 ETC kredita a što će se preciznije urediti općim aktom visokoškolske ustanove
na  koju  prethodnu  saglasnost  daje  Ministarstvo.  Visokoškolska  ustanova  organizaciona
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jedinica obavezna je tokom studija osigurati da se u nastavni proces uključe odgovarajuće
praktično  osposobljavanje  studenata  kao  što  je  rad  u  laboratoriji,  industrijska  praksa,
praktikum,  rad  na  terenu,  izrada  završnih  radova  kroz  saradnju  sa  privrednim  i  širim
društvenim okruženjem te drugi oblici praktičnog osposobljavanja kojim se razvijaju znanja i
vještine  i  kompetencije  studenata.  Služba  za  zapošljavanje  Kantona  Sarajevo,  Privredna
komora Kantona Sarajevo i Udruženje poslodavaca Kantona Sarajevo obavezni su sarađivati
sa  visokoškolskim  ustanovama  radi  pribavljanja  informacija  osiguranja  mogućnosti  za
realizaciju  praktične  nastave  kod  pravnih  subjekata  u  javnom  i  privatnom  sektoru.  Radi
izvršenja  obaveza  iz  stava  7  ovog  člana  visokoškolska  ustanova  je  obavezna  zaključiti
sporazum o saradnji sa službom za zapošljavanje Kantona Sarajevo, Privrednom komorom
Kantona Sarajevo i Udruženjem poslodavaca Kantona Sarajevo. A može zaključiti i sa drugim
pravnim  subjektima  na  području  BIH.  Sporazum  o  saradnji  iz  stava  8  ovog  člana
visokoškolska ustanova je obavezna dostaviti  Ministarstvu. Zamolila bih pismeni odgovor.
Hvala.

Poslanik/zastupnik Mahir Dević je podnio inicijativu i postavio pitanje Ministarstvu zdravstva
Kantona Sarajevo: 
Pitanje:
1. Kada će se od strane Ministarstva zdravstva KS izdati saglasnost JU „Apoteke Sarajevo
Sarajevo za uspostavljanje Apoteke (Depoa) u MZ Mrakovo - Općina Ilijaš koja se nalazi u
sjedištu MZ Mrakovo. Postoji jedna inicijativa OV Ilijaš da se dozvoli otvaranje tzv depoa
ove Apoteke i građani naravno očekuju da se ta saglasnost izda.

- Inicijativa prema istom ministarstvu glasi:
Pokrećem inicijativu prema Ministarstvu  zdravstva Kantona Sarajevo  i JU Dom zdravlja
Kantona Sarajevo u smislu izrade  sistematizacije  i  kadrovskog planiranja  specijalizacija  u
navedenoj ustanovi kako bi smo imali  adekvatna kadrovska rješenja za budućnost u svim
organizacionim  jedinicama  JU  DZ  Kantona  Sarajevo.  A  ne  listu  narudžbi  i  čekanja  za
preglede po nekoliko mjeseci. Svjedoci smo nedostatka specijalista u većini organizacionih
jedinica a prije svega mislim na organizacione jedinice na području Opštine Ilijaš Trnova
Hadžića i  u drugim organizacionim jedinicama.  Ili  da se od strane Ministarstva zdravstva
razmisli da se DZ vrate u nadležnost općinama kako bi one mogle na kvalitetan način planirati
kadar koji bi bio odškolovan i radio na područjima tih općina kao što je to slučaj npr u ZDK.
Druga inicijativa ide prema Ministarstvu saobraćaja tj. Direkciji za puteve KS da se izradi
projekat i obezbijede finansijska sredstva za početak izgradnje trotoara (staze za pješake) na
putu Ilijaš - Mrakovo - Salkanov Han - Popovići u dužini od 3000 metara. Navedeni put je od
kantonalnog značaja putem koga saobraćaju autobusi koji prevoze dječake. Davno je završen i
cijenimo da je vrijeme da se počne sa izgradnjom navedenog trotoara. 
I pitanje jedno za ministra MUP-a. Dokle se došlo sa izgradnjom zgrade MUP-a u Srednjem
na području opštine  Ilijaš  s  obzirom da ti  konstruktivni  građevinski  radovi  traju da li  su
predviđena sredstva za opremanje i puštanje u funkciju iste u toku 2019 godine? Hvala.

Poslanik/zastupnik Amel Mekić je podnio sljedeće:
- Hvala vam predsjedavajući. Pozdravljam gledaoce ispred TV ekrana, vas predsjedavajući,
dopredsjedavajuće, premijera, ministre,zastupnike, službe i goste. 
- Zastupnička inicijativa: Molim da Ministarstvo za sport i kulturu podrži Međunarodni turnir
za košarkaše u kolicima pod nazivom „Zajedno za košarku" u organizaciji  Reprezentacije
Bosne i Hercegovine za košarkaše u kolicima koji će biti održan u našem gradu 8 i 9 juna
2019.  godine.  Pored  reprezentacije  Bosne  i  Hercegovine,  na  turniru  će  učestvovati  i
Reprezentacije  Srbije,  Hrvatske  i  Austrije.  Veoma  bitno  je  napomenuti  daje  naša
Reprezentacija multietničkog sastava koja okuplja igrače iz oba BH entiteta tj klubova iz F
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BIH i RS ina taj način daje svoj doprinos u gajenju suživota na ovim prostorima.
Kao  domaćini  ovog  Međunarodnog  turnira  smatram  da  bi  trebali  direktno  pomoći  u
organizaciji ovog turnir u visini od 5.000 KM. Molim da se Skupština izjasni o inicijativi.
- Pitanje, pošto sam postavljao već pitanja za Prvu transverzalu ponavljam pitanje za ministra
saobraćaja  i Direkciju  za ceste Kantona Sarajevo šta se sve poduzima kako bi se ubrzala
izgradnja  Prve  transverzale  i  kada  se  očekuje  završetak  iste.  Molim  usmeni  odgovor  od
ministara a pismeni od Direkcije za ceste Kantona Sarajevo. Hvala vam.

Poslanik/zastupnik Samir Suljević je postavio dva pitanja i pokrenuo inicijative kako slijedi:
- Hvala. Pozdravljam sve prisutne kao i gledaoce pored TV ekrana. Imam dva zastupnička
pitanja i tri inicijative tako da ću ubrzati. Prvo zastupničko pitanje ko je nadležan za čišćenje
prostora Kampusa i smeća i korova u neposrednoj blizini zgrada u ulici Hamdije Čemerlića
od broja 3 do broja 37 i Ulici Zmaja od Bosne. Tražim hitno da se izvrši sanacija tog prostora.
-  Pod  broj  dva  Ministarstvu  saobraćaja  i  Vladi  Kantona  Sarajevo  zastupničko  pitanje
Rješenjem  konkurencijskog  vijeća  Bosne  i  Hercegovine Kantonalno  javno  komunalno
preduzeće  za  proizvodnju  i  distribuciju  toplotne  energije  „Toplane  -  Sarajevo"  d.o.o.
Sarajevo,  zbog  zlouporabile  je  kažnjeno  sa  54.000,00КМ  a  Vlada  Kantona  Sarajevo,  sa
150.000,00 KM.
- Da li je neko sankcionisan ili pozvan na odgovornost zbog ovoga i postoje li procesi koji su
pokrenuti za preispitivanje razloga koji su doveli do ovakvog rješenja Konkurencijskog vijeća
BiH?
- Prva zastupnička inicijativa  je upućena Ministarstvu sobraćaja  Kantona Sarajevo i  to  su
dvije inicijative sročene u jednoj. Prva je da se u što kraćem periodu izvrši sinhronizacije
svjetlosne signalizacije na mostu Suade i Olge odnosno Vrbanja most.
Ovim potezom bi se u mnogome poboljšao protok saobraćaja koji je u ovom trenutku veoma
složen i komplikovan i dovodi do velikih gužvi i zastoja pogotovo vozačima koji dolaze iz
pravca Kovačića.
PRIJEDLOG 2
- Da se ispred Hotela Meriot,  a nakon rekonstrukcije  iste izvrši  postavljanje  Horizontalne
signalizacije.
-  Što se  tiče  sljedeće  inicijative  ona je  također  upućena Ministarstvu  saobraćaja  Kantona
Sarajevo i to je inicijativa za donošenje Strategije razvoja saobraćaj Kantona Sarajevo. Ja je
neću čitavu čitati, dostavit ću je u pismenoj formi. Osnovno je da je misija ove strategije koju
dostavljam uređivanje stanja iz oblasti sigurnosti saobraćaja, upravljanje saobraćajem i javnog
prijevoza  u  Kantonu Sarajevo.  A vizija  je  Sarajevo je  najsigurniji  i  najuređeniji  grad  na
Balkanu. Ovo se može malo mijenjati u zavisnosti od kreativnosti. 
- I posljednja treća, zastupnička inicijativa je veoma obimna i bazirana je na radu kantonalnog
odbora SDP-a i njegovog savjeta za sport. A bazirana je na malopređašnjem izlaganju i druga
gospodina Igora Stojanovića. I ovdje se radi o Strategiji razvoja sporta u Kantonu Sarajevo.
Donošenjem ove strategije,  bazirane  između ostalog  i  na preporukama europske  komisije
Svjetske zdravstvene organizacije, brzo ću završiti, zato i skraćujem, te pozitivnim praksama
iz oblasti sporta koje se javljaju su uticale na donošenje ove strategije i pošto nemam vremena
a ona je urađena u bukvalno 25 stranica ja ću je u pismenoj formi dostaviti.

Poslanik/zastupnik Sabahudin Delalić je uputio sljedeće:
- Zahvaljujem predsjedavajući. Sve vas srdačno selamim i pozdravljam. Ja ću prije nego što
postavim pitanje pročitati jednu obavijest Zavoda za izgradnju Kantona. Uvidom u evidenciju
stanova koji su vlasništvo Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo utvrđeno je da bespravno
koristite stan u ulici  toj i toj. Obzirom na navedeno potrebno je da u roku od 15 dana od
prijema ove obavijesti predmetni stav oslobodite od lica i stvari te isti stavite na raspolaganje
ovom Zavodu kao vlasniku.  Ukoliko u navedenom roku stan ne vratite  ovom Zavodu bit
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ćemo prinuđeni da kod nadležnog organa pokrenemo postupak za vaše iseljenje. Nekih 80%
ovih  stanova  koriste  porodice  šehida,  demobilisanih  boraca,  samohrane  majke,  djeca  bez
roditelja. Pa vas molim ako je to odluka Vlade, mislim da nije, molim vas da reagujete na
ovo, da ovo zaustavite oni u tim stanovima žive preko 20 godina, imaju uredna rješenja. Svaki
put  su  prije  svega  renovirali  te  stanove u  ratu  da  bi  mogli  ostati  u  njima,  pa  molim da
reagujete vi kao predsjedavajući, a evo i premijera Fortu. Ja razumijem ove mlađe direktore
koji nisu ovo vjerovatno sve prošli što smo mi, i da ovo nas pogađa i da su šehidi i poginuli
borci nama na prvom mjestu, njihove porodice pa sve ostalo. Zahvaljujem. I evo ako može
usmeni odgovor.”

Dopredsjedavajući Vibor Handžić je postavio pitanje:
- Zahvaljujem predsjedavajući. Srdačno pozdravljam sve prisutne i gledaoce koji posmatraju
rad današnje Skupštine.  Ja ću pročitati  ovdje jedno pitanje,  ostalo ću dostaviti  u pismenoj
formi.  Tačnije  jedno  pitanje  u  kojem  ima  šest  pitanja.  Pitanje  postavljam  Ministarstvu
zdravstva Kantona Sarajevo odnosno ZZO Kantona Sarajevo. 
1. Prvo pitanje da li ZZO Kantona Sarajevo ugovaranje pružanja zdravstvenih usluga provodi
u skladu sa Zakonom o zdravstvenoj zaštiti, Zakonu o zdravstvenom osiguranju i u skladu sa
jedinstvenom  metodologijom  kojom  se  bliže  uređuju  kriteriji  i  mjerila  za  zaključivanje
ugovora između ZZO Kantona Sarajevo i zdravstvenih ustanova u Kantonu Sarajevo? 
2.  Pitanje  dva,  da  li  ZZO Kantona  Sarajevo u  posljednje  četiri  godine  provodi  postupak
zaključivanja ugovora za usluge specijalističko konsultativne zdravstvene zaštite?
3. Na koji način i po kojim kriterijima je definisano pružanje deficitarnih zdravstvenih usluga
koje Zavod uvrštava u Plan javnih nabavki?
4.  Zašto  u  Planu  javnih  nabavki  za  2019.  godinu  nema,  konkretno,  usluga  bolničke
zdravstvene zaštite, koja bi se morala ugovarati putem javnog poziva?
5. Da li je tačno da se razmatra mogućnost prolongiranja roka za pružanje usluga porodične
medicine  za  određene  institucije  koje  prema osnivačkim aktima  nisu  uopšte  ovlaštene  za
takve vrste usluga?
6. Kada će se kompletirati proces preregistracije neopredijeljenih pacijenata, s obzirom da je
krajnji rok za taj proces istekao prije dvije godine?
Zahvaljujem.

Poslanik/zastupnik Hamed Aljović je postavio zastupnička pitanja kako slijedi:
-  Zahvaljujem predsjedavajući.  Selamim i  pozdravljam sve prisutne.  Moje prvo pitanje  je
upućeno prema premijeru Vlade Kantona Sarajevo. Da li će Vlada Kantona Sarajevo i dalje
plaćati neregistrovani Sindikat osnovnog obrazovanja i odgoja u Kantonu Sarajevo, pošto smo
mogli vidjeti iz medija u proteklom periodu da je Porezna uprava FBIH kaznila isti zato što
nisu plaćali poreze i doprinose svojim uposlenicima? Molio bih premijera za usmeni odgovor.
- Moje drugo pitanje upućeno je prema Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo. Molim
Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo da mi odgovori da li je Vlada Kantona Sarajevo
prije donošenja odluke o primjeni odluke o raspodjeli prihoda koji su ostvareni prodajom svih
vrsta prevoznih karata, osim pojedinačnih karata,  razmišljala da će doći do nove tužbe od
strane uposlenika Grasa i koliko će to koštati Kanton Sarajevo? Zahvaljujem.

Poslanik/zastupnik Dževad Poturak je podsjetio na pitanje sa prethodne sjednice i s tim u vezi
uputio je zastupničko pitanje Ministarstvu privrede:
- Zahvaljujem predsjedavajući.  Selamim i pozdravljam sve prisutne.  Na moje zastupničko
pitanje vezano za napade pasa lutalica, azil, njegovo funkcionisanje ja nisam dobio potpuni
odgovor. S obzirom da je Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture Kantona Sarajevo
na moje pitanje u vezi otkupa azila za napuštene životinje u Prači i njegovo funkcionisanje
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odgovorilo da nadležnost upravljanje navedenim azilom ima Ministarstvo privrede Kantona
Sarajevo odnosno KJP Veterinarska stanica doo Sarajevo,  ja ovdje vidim da se prebacuju
odgovornosti, stoga tražim da se Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo da mi odgovori šta
se dešava sa tim azilom u Prači, da li je počeo sa radom?
- Tražim također da mi resorno Ministarstvo i Vlada Kantona Sarajevo odgovore šta je sa
tužbama građana zbog ujeda pasa lutalica u Kantonu Sarajevo? Prije neku noć ja sam imao
izravan napad pasa lutalica na treningu kada sam bio van dvorane, išao sam na džoging i radio
sam trening trčanja  na prostoru Stupa Ilidže.  Bio sam napadnut  od strane pasa lutalica  u
čoporu. Moja je sreća sva pa sam u kondiciji, inače možda ne bih sjedio ovdje. Zato tražim
stvarno da se oko ovog problema, da se ovaj problem stvarno stavi, da se pokrenu pravne veće
mjere, da se sklone psi sa ulica, tj. da se premjeste u predviđene azile. Hvala.

Dopredsjedavajuća Smiljana Viteškić je podnijela inicijativu kako slijedi:
- Hvala predsjedavajući. Ja također pozdravljam sve prisutne, medije i naše sugrađane. Imam
jednu inicijativu upućenu Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo.
-  Naši  sugrađani  koji  žive  na  području  općine  Novo Sarajevo i  gravitiraju  OJ DZ Novo
Sarajevo,  pitaju  zašto pri  istoj  nema uposlen logoped.  Roditelji  djece  kojima su potrebne
usluge logopeda, tvrde da su u cijeloj JU DZ KS radila dva logopeda u dvije OJ. Logopedu
koji je radio u OJ Novo Sarajevo krajem januara je istekao ugovor o radu, a mnogo djece koja
gravitiraju ovoj OJ ostali su bez usluga logopeda. Roditelji tvrde da bez uspjeha pokušavaju
izvršiti pritisak da se vrati logoped i nastavi raditi sa njihovom djecom. Imaju informaciju da
Ministarstvo zdravstva nije dalo potrebnu saglasnost na upošljavanje logopeda. Inicijativa je u
smislu da se potrebna suglasnost za upošljavanje logopeda u JU DZ KS, od strane MZ KS
izda  što  prije,  jer  se  tretman  djece  sa  govorno-jezičkim  problemima  i  pripada  primarnoj
zdravstvenoj zaštiti. Hvala.

Predsjedavajući Konaković je također podnio dvije zastupničke inicijative:
-  Zahvaljujem  dopredsjedavajuća  Viteškić.  Ako  nema  više  prijavljenih,  ja  bih  iskoristio
priliku da pokrenem dvije inicijative.
-  Prva  se  odnosi  na  Ministarstvo  komunalne  privrede  i  Ministarstvo  prostornog  uređenja
Kantona Sarajevo. 
- Pokrećem inicijativu da se Vlada KS kroz resore ova dva ministarstva aktivno uključi u
izgradnju igrališta za nase najmlađe sugarcane u saradnji sa načelnicima opština u Kantonu
Sarajevo. Obrazloženje: u Kantonu Sarajevo je evidentan nedostatak ploha, parkova i igrališta
na kojim naši najmlađi provode vrijeme, a postoje i površine koje se mogu adekvatno urediti
postavljanjem mobilijara koji bi bio testiran sa aspekta sigurnosti korištenja istih.
- Druga inicijativa je upućena Ministarstvu obrazovanja nauke i mladih Kantona Sarajevo.
Moja inicijativa se odnosi na pokretanje akcije „Vrtić za svu našu djecu”. U okviru ove akcije
treba sagledati  mogućnost da se sva djeca mogu ostvariti  pravo pohađanja vrtića,  javnih i
privatnih. Aktivnost bi podrazumijevala jačanje materijalnih i kapaciteta ljudskih resursa u
javnoj  ustanovi,  propisivanje  adekvatnih  standarda  za  privatne  vrtiće,  i  subvencioniranje
korisnika koji odaberu privatne vrtiće. Obrazloženje: Veliki je broj roditelja koji zbog niskih
primanja  nisu u situaciji  priuštiti  sebi  mogućnost  pohađanja privatnih  vrtića  zbog visokih
cijena, u javnoj ustanovi su liste čekanja preduge. Troškovi vrtića često su veći od primanja
jednog roditelja te se roditelji u takvim slučajevima odlučuju da ne zasnivaju radni odnos. Još
jednom napominjem važnost kvalitetnog standardiziranja uslova u kojim bi privatni vrtići
ostvarivali pravo na subvencioniranje mališana koji iste pohađaju. Još je nekoliko apsekata
koji govore o mogućnostima rada sa djecom u ranoj fazi i motoričkih a i drugih koji bi mogli
biti  detektovani  ukoliko svi budu imali  priliku.  Mislim da je ovo inicijativa koju su neke
stranke najavljivale, koja bi zaista riješila nekoliko problema a mislim da ne bi trebao neki
prevelik iznos sredstava i da bi svaka, riječ je o milionima, ubijeđen sam, ali da bi ti milioni
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bili zaista vrlo mjerljivi i jedna zaista vrlo korisna akcija Vlade i Skupštine Kantona Sarajevo
koja  bi  brzo  dala  rezultate  na  nekoliko  polja.  Napominjem  još  jednom  važnost  i  samog
zapošljavanja, jer cijena vrtića od 400 ili 500 KM često je veća od minimalca za kojeg bi
majke, recimo trebale raditi u nekim preduzećima. Veliki broj takvih roditelja ne odlučuje se
da zasniva radni odnos i nekoliko problema rješavamo ovom akcijom. Zahvaljujem.

S obzirom da je iscrpljena lista prijavljenih zastupnika za inicijative i pitanja predsjedavajući
je informisao zastupnice Bišćević-Tokić i Dizdarević da će njihove inicijative  inicijative biti
upućene Vladi i na narednoj se sjednici izjasniti, s obzirom da su imale zahtjev da Skupština
usvoji inicijativu. 

Zastupnica Neira Dizdarević se obratila Skupštini i zaključila kako će inicijativa za izdvajanje
50.000 KM za liječenje Maka Hasića, ipak ići na izjašnjavanja ministra unutrašnjih poslova.

Zastupnica  Jasmina Bišćević – Tokić je naglasila da je inicijativa podnešena ispred Kluba
zastupnika SDA, te se složila sa kolegicom Neirom da ide prvo Vladi na razmatranje,  da prvo
Vlada da svoje mišljenje pa onda ide u skupštinske procedure.

Poslanik/zastupnik  Igor Stojanović  je  podsjetio  da želi  izjašnjavanje  po Inicijativi  koju je
podnio.

Usmene  odgovore  na  zastupnička  pitanja  dali  su:  Premijer  Edin  Forto,  Ministrica  za
obrazovanje,  nauku  i  mlade  Zineta  Bogunić,  Ministar  unutrašnjih  poslova  Admir  Katica,
Ministar saobraćaja Adnan Šteta,  Ministar kulture i sporta Mirvad Kurić.

Zastupnik Igor Stojanović je podnio Inicijativu za održavanje tematske sjednice  koja će
donijeti  rješenje  za  KK  Bosna  sa  predloženim  nosiocem  izrade  materijala
Ministarstvom kulture i sporta. ZASTUPNICI SU PRISTUPILI GLASANJU PO OVOJ
INICIJATIVI  I  NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO (29 „ZA”) USVOJILA OVU INCIJATIVU.

AD – 3.

PRIJEDLOG  ZAKONA  O  IZMJENAMA  I  DOPUNI  ZAKONA  O  DOPUNSKIM
PRAVIMA  BORACA-BRANITELJA  BOSNE  I  HERCEGOVINE -  SKRAĆENI
POSTUPAK

Predsjedavajući  je  pozvao  predstavnika  predlagača  da  u  skladu  sa  članom  158.  stav  2)
Poslovnika  Skupštine  Kantona  Sarajevo  ukratko  navede  razloge  za  donošenje  Prijedloga
zakona po skraćenom postupku.

Ministar Ismir Jusko se obratio Skupštini:
„Zahvaljujem predsjedavajući. Koristim priliku da pozdravim sve građane i građanke Kantona
Sarajevo,  vas i  vaše zamjenike,  uvažene zastupnice i  zastupnike u Kantonalnoj  Skupštini,
kolege ministre i premijera i predstavnike medija.  Zakonom o dopunskim pravima boraca,
branitelja BIH propisano je pravo na besplatnu i povlaštenu vožnju za RVI i članove porodica
šehida  i  porodice  poginulih,  umrlog  nestalnog  branioca,  dobitnike  ratnih  priznanja  i
odlikovanja.  Kako ovaj Zakon stupio na snagu 2012 godine u tom vremenu bio je poznat
samo jedan prevoznik u gradskom saobraćaju a to je bio KJKP Gras. Obzirom da trenutno
imamo registrovanog još jednog javnog prevoznika Centrotrans  Eurlines  neophodno je  da
izvršimo izmjenu i dopunu važećeg Zakona kako bi se i njima omogućio ravnopravan tretman
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u  gradskom javnom prevozu  naših  kategorija,  odnosno  boračke  populacije.  Po  preporuci
Konkurencijskog vijeća BIH, izmijenjen je i dopunjen član 46 i 47 Zakona koji je za javni
prevoz  boračkih kategorija iz Zakona preferirao samo Gras kao jedinog prevoznika. Nakon
niza obraćanja firme Centrotrans Eurolines sa zahtjevom da se konačno pristupi izmjenama
postojećeg Zakona kako bi i oni dobili ravnopravan tretman na tržištu javnog prijevoza te
kako bi smo omogućili ostvarivanje prava na besplatan prijevoz licima iz člana 1 i 2 ovog
Zakona, odnosno predstavnicima boračke populacije koja i koriste prevoz linije na kojima
vrši prevoz samo Centrotrans eurolines a to im do sada nije bilo omogućeno, pripremili smo
izmjene i dopune Zakona u ovom  smislu te ga uputili u proceduru po skraćenom postupku.
Kako nije došlo do zaživljavanja jedinstvenog tarifnog sistema u dijelu korištenja jedinstvene
karte koja bi važila za sve prevoznike ponuđeno je prelazno rješenje ovog prelaznog Zakona
da  boračke  kategorije  mogu  ostvariti  pravo  na  besplatnu  vožnju  kod  jednog  javnog
prevoznika po svom izboru do početka primjene jedinstvenog tarifnog sistema za javni linijski
prevoz  na  području  Kantona  Sarajevo.  Prijedlog  Zakona  o  izmjeni  i  dopuni  Zakona  o
dopunskim  pravima  boraca  branitelja  BIH  Vlada  je  utvrdila  zaključkom  broj:  02-05-
132321/19  od  29.03.2019.godine  uz  prijedlog  Skupštini  Kantona  Sarajevo  da  pretrese
prijedlog ovoga Zakona i  da ga u skladu sa Poslovnikom Skupštine donese po skraćenoj
proceduri.  Želim  posebno  napomenuti  da  smo dobili  pozitivna  mišljenja  od  Ministarstva
pravde i uprave, Ureda za zakonodavstvo Vlade Kantona Sarajevo i mišljenja Ministarstva
finansija.  Sumiramo ja  sam uvjeren da uvažene zastupnice  i  zastupnici  to znaju mi samo
želimo omogućiti pripadnicima boračke populacije tamo gdje određeni prevoznik nije na liniji
i  nema  svoje  autobuse  ili  minibuske  linije  na  tom  području  da  boračka  populacija  u
opštinskim BIZ-ovima opredijeli se koji će kupon koristiti i odabere prevoznika kojeg želi
koristiti na tom području. Ili bolje rečeno želimo omogućiti da boračka populacija ima priliku
koristiti svoje pravo na prijevoz na bilo kojem području Kantona Sarajevo. Hvala.”

PITANJA  I  RASPRAVE  O  PROCEDURI  DONOŠENJA  OVOG  PRIJEDLOGA
ZAKONA NIJE BILO PA SU ZASTUPNICI POZVANI DA SE IZJASNE   DA LI ĆE
SE PRETRES  PRIJEDLOGA  ZAKONA O  IZMJENAMA  I  DOPUNI  ZAKONA O
DOPUNSKIM  PRAVIMA  BORACA-BRANITELJA  BOSNE  I  HERCEGOVINE
PROVESTI PO SKRAĆENOM POSTUPKU.

SKUPŠTINA  JE  JEDNOGLASNO  29  „ZA”  PRIHVATILA  PRIJEDLOG  DA  SE
PRETRES PRIJEDLOGA ZAKONA PROVEDE PO SKRAĆENOM POSTUPKU.

Zastupnik Senad Hasanović je govorio kao predstavnik Komisije za boračka pitanja, a sljedeći
govornik je bio zastupnik Mahir Dević.

S OBZIROM DA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA DISKUSIJU, PREDSJEDAVAJUĆI
JE  POZVAO  ZASTUPNIKE  DA  PRISTUPE  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU
ZAKONA  O  IZMJENAMA  I  DOPUNI  ZAKONA  O  DOPUNSKIM  PRAVIMA
BORACA-BRANITELJA BOSNE I HERCEGOVINE.

SKUPŠTINA  KANTONA  SARAJEVO  JE  JEDNOGLASNO  DONIJELA  OVAJ
ZAKON. 
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AD – 4. 

PRIJEDLOG  ZAKONA  O  PRIJAVLJIVANJU  I  POSTUPKU  PROVJERE
PODATAKA  O  IMOVINI   NOSIOCA  JAVNIH  FUNKCIJA  U  KANTONU
SARAJEVO

Prijedlog zakona su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

Ministrica Lejla Brčić je podnijela uvodne napomene po ovom Prijedlogu zakona.

Nakon uvodnih napomena otvoren je prostor za pitanja i diskusiju, a na listi govornika našle
su se sljedeće zastupnice i zastupnici: Jasmina Bišćević-Tokić, Mahir Dević, Bilsena Šahman,
Neira Dizdarević, Aljoša Čampara,  Zvonko Marić, Elvedin Okerić, Vildana Bešlija,  Igor
Stojanović,  Damir Nikšić, Dževad Poturak  i predsjedavajući Elmedin Konaković.   

U toku rasprave po ovoj tački dnevnog reda data je pauza u trajanju od 120 minuta.

ZAVRŠNU RIJEČ DALA JE MINISTRICA PRAVDE I UPRAVE LEJLA BRČIĆ I
NAKON  NJENOG  OBRAĆANJA  ZASTUPNICI  SU  POZVANI  DA  PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU O PRIJEDLOGU ZAKONA O PRIJAVLJIVANJU I POSTUPKU
PROVJERE  PODATAKA  O  IMOVINI   NOSIOCA  JAVNIH  FUNKCIJA  U
KANTONU SARAJEVO.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLANSO
(29 „ZA”) DONIJELA OVAJ ZAKON. 

AD – 5.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  PRIHVATANJU  ZADUŽENJA  PO  SPORAZUMU  O
FINANSIRANJU  IZMEĐU  BOSNE  I  HERCEGOVINE  I  MEĐUNARODNE
ASOCIJACIJE ZA RAZVOJ (IDA) ZA REALIZACIJU PROJEKTA „ENERGETSKA
EFIKASNOST ZA BIH 2019“

Ministar Amel Kovačević je podnio uvodne napomene po ovom Prijedlogu odluke.

PO OVOM PRIJEDLOGU ODLUKE NIJE BILO PITANJA NITI DISKUSIJE PA JE
PREDSJEDAVAJUĆI POZVAO ZASTUPNIKE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O
PRIJEDLOGU  ODLUKE  O  PRIHVATANJU  ZADUŽENJA  PO  SPORAZUMU  O
FINANSIRANJU  IZMEĐU  BOSNE  I  HERCEGOVINE  I  MEĐUNARODNE
ASOCIJACIJE ZA RAZVOJ (IDA) ZA REALIZACIJU PROJEKTA „ENERGETSKA
EFIKASNOST ZA BIH 2019“.

NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA  VEĆINOM
GLASOVA (25 „ZA” I 1 „SUZDRŽAN”) USVOJILA OVU ODLUKU. 
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AD – 6.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  PROŠIRENJU  DJELATNOSTI  PEDAGOŠKOG
FAKULTETA UNIVERZITETA U SARAJEVU NA DJELATNOST OBRAZOVANJA
ODRASLIH, KOJE SE ODNOSI NA OSNIVANJE I RAD PRAVNOG SUBJEKTA ZA
OBRAZOVANJE  ODRASLIH  CENTRA  ZA  EDUKACIJU,  RAZVOJ  I
ISTRAŽIVANJE PEDAGOŠKOG FAKULTETA UNIVERZITETA U SARAJEVU

S OBZIROM DA NIJE BILO PITANJA NITI DISKUSIJE PO OVOM PRIJEDLOGU
ODLUKE,  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO  ZASTUPNIKE  DA  PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O  PROŠIRENJU  DJELATNOSTI
PEDAGOŠKOG FAKULTETA UNIVERZITETA U SARAJEVU NA DJELATNOST
OBRAZOVANJA  ODRASLIH,  KOJE  SE  ODNOSI  NA  OSNIVANJE  I  RAD
PRAVNOG  SUBJEKTA  ZA  OBRAZOVANJE  ODRASLIH  CENTRA  ZA
EDUKACIJU,  RAZVOJ  I  ISTRAŽIVANJE  PEDAGOŠKOG  FAKULTETA
UNIVERZITETA U SARAJEVU.

NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA  VEĆINOM
GLASOVA  (23  „ZA”  I  1  „SUZDRŽAN”,7  „NIJE  GLASALO”)  DONIJELA  OVU
ODLUKU. 

AD – 7. 

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  PROŠIRENJU  DJELATNOSTI  JAVNE  USTANOVE
SREDNJE  ŠKOLE  ZA  SAOBRAĆAJ  I  KOMUNIKACIJE  SARAJEVO  NA
DJELATNOST OBRAZOVANJA ODRASLIH 

S  OBZIROM  DA  NIJE  BILO  PRIJAVLJENIH  ZA  PITANJA  I  DISKUSIJU
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU
O PRIJEDLOGU  ODLUKE O  PROŠIRENJU DJELATNOSTI JAVNE USTANOVE
SREDNJE  ŠKOLE  ZA  SAOBRAĆAJ  I  KOMUNIKACIJE  SARAJEVO  NA
DJELATNOST OBRAZOVANJA ODRASLIH.

NAKON GLASANJA PREDSJEDAVAJUĆI JE KONSTAOVAO DA JE SKUPŠTINA
DONIJELA OVU ODLUKU VEĆINOM GLASOVA (23 „ZA” I 1 „SUZDRŽAN”). 

AD - 8.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  IZMJENI  I  DOPUNI  ODLUKE  O  PREUZIMANJU
PRAVA  I  OBAVEZA  OSNIVAČA  I  USKLAĐIVANJU  ORGANIZACIJE  I
POSLOVANJA  JAVNE  USTANOVE  OPĆA  BOLNICA  "PRIM.  DR  ABDULAH
NAKAŠ"

Prijedlog ove Odluke su zatupnici dobili kao dopunski materijal. 

Prijavljenih za za pitanja i diskusiju nije bilo.

U NASTAVKU PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE DA  PRISTUPE
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IZJAŠNJAVANJU O PRIJEDLOGU ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O
PREUZIMANJU  PRAVA  I  OBAVEZA  OSNIVAČA  I  USKLAĐIVANJU
ORGANIZACIJE I POSLOVANJA JAVNE USTANOVE OPĆA BOLNICA "PRIM.
DR ABDULAH NAKAŠ".

NAKON IZJAŠNJAVANJA KONSTATOVANO JE DA JE  SKUPŠTINA VEĆINOM
GLASOVA (26 „ZA” I 1 „SUZDŽRAN”)  DONIJELA OVU ODLUKU. 

AD – 9.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  USVAJANJU  "BILANSA  ENERGETSKIH  POTREBA
KANTONA SARAJEVO ZA 2019. GODINU"

Prijedlog odluke su zastupnici dobili kao dopunski materijal. 

DISKUTANATA  PO  OVOM  PRIJEDLOGU  ODLUKE  NIJE  BILO  PA  SU
ZASTUPNICI  POZVANI  DA  PRISTUPE  IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU
ODLUKE  O  USVAJANJU  "BILANSA  ENERGETSKIH  POTREBA  KANTONA
SARAJEVO ZA 2019. GODINU".

SKUPŠTINA  JE  VEĆINOM  GLASOVA  (23  „ZA”  I  1  „SUZDRŽAN”)  USVOJILA
OVU ODLUKU. 

AD – 10.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  VRŠENJU  OVLAŠTENJA  SKUPŠTINE  U  JAVNIM
PREDUZEĆIMA ČIJI JE OSNIVAČ KANTON SARAJEVO

Prijedlog odluke su zastupnici dobili kao dopunski materijal. 

Ministar Srđan Mandić je podnio uvodne napomene. 

Pitanja i diskusiju po ovom Prijedlogu odluke su imali  zastupnik Mahir Dević,  zastupnik
Aljoša  Čampara,  zastupnik  Mirza  Čelik,   zastupnica  Jasmina  Bišćević-Tokić,  zastupnik
Zvonko Marić i dopredsjedavajući Vibor Handžić. 

U ime Vlade govorili su ministrica pravde i uprave Lejla Brčić, premijer Edin Forto, ministar
Srđan Mandić.  Kroz diskusiju  i  komentare  zastupnika  predloženo je  da se  ovaj  Prijedlog
odluke  vrati  u  Nacrt  kako  bi  se  izradila  što  kvalitetnija  Odluka.  Premijer  Edin  Forto  je
predložio trajanje javne rasprave od 15 dana. 

PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO  ZASTUPNIKE  DA  SE  IZJASNE   O
PRIJEDLOGU  DA  SE  OVA  ODLUKA  PRETVORI  U  NACRT  I  IDE  U  JAVNU
RASPRAVU  U  TRAJANJU  OD  15  DANA.  SKUPŠTINA  JE  OVAJ  PRIJEDLOG
PRIHVATILA VEĆINOM GLASOVA 26 „ZA” I 1 „SUZDRŽAN”. 

NADALJE, SKUPŠTINA JE VEĆINOM GLASOVA 26 „ZA” I 1 „SUZDRŽAN” PO
NACRTU  ODLUKE  O  VRŠENJU  OVLAŠTENJA  SKUPŠTINE  U  JP  ČIJI  JE
OSNIVAČ KANTON SARAJEVO DONIJELA SLJEDEĆE 
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ZAKLJUČKE:

1. Utvrđuje se Nacrt odluke o vršenju ovlaštenja Skupštine u JP čiji je osnivač Kanton
Sarajevo.

2. Javna rasprava održaće se u kantonalnim organima, jedinicama lokalne samouprave,
naučnim i stručnim ustanova i trajaće 15 dana.

3. Primjedbe,  prijedlozi,  sugestije  zastupnika  i  mišljenja  radnih  tijela  Skupštine
dostavljaju se Vladi Kantona Sarajevo koja organizuje i provodi javnu raspravu.

4. Vlada  Kantona  Sarajevo  je  dužna  da  nakon  provedene  javne  rasprave  podnese
Skupštini  Izvještaj  o  rezultatima javne rasprave  koji  sadrži  primjedbe,  prijedloge  i
mišljenja, kao i da da obrazloženje razloga zbog kojih pojedine primjedbe, prijedlozi i
mišljenja nisu prihvaćeni u pripremi Prijedloga odluke o vršenju ovlaštenja Skupštine
u JP čiji je osnivač Kanton Sarajevo.

AD - 11.

PROGRAM  OBILJEŽAVANJA  DANA  KANTONA  SARAJEVO  OD  02.05.  DO
09.05.2019. GODINE

Program su zastupnici dobili kao dopunski materijal. 

DISKUSIJE  I  PITANJA  NIJE  BILO  PA  JE  PREDSJEDAVAJUĆI  POZVAO
ZASTUPNIKE  DA   PRISTUPE  IZJAŠNJAVANJU  O  PROGRAMU
OBILJEŽAVANJA  DANA  KANTONA  SARAJEVO  OD  02.05.  DO  09.05.2019.
GODINE.

NAKON  GLASANJA  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  KONSTATOVAO  DA  JE
SKUPŠTINA JEDNOGLASNO (27 „ZA”) USVOJILA OVU ODLUKU. 

AD – 12.

IZVJEŠTAJ  O  POSLOVANJU  KANTONALNE  JAVNE  USTANOVE  "DOM  ZA
SOCIJALNO ZDRAVSTVENO ZBRINJAVANJE OSOBA SA  INVALIDITETOM I
DRUGIH OSOBA" ZA 2018. GODINU 

Izvještaj su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

Ministar Malik Garibija je podnio uvodne napomene po ovom Izvještaju.

Zastupnica Segmedina Srna Bajramović je bila jedini diskutant po ovoj tački dnevnog reda. 

S OBZIROM DA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA DISKUSIJU PREDSJEDAVAJUĆI
JE POZVAO ZASTUPNIKE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O  IZVJEŠTAJU O
POSLOVANJU  KANTONALNE  JAVNE  USTANOVE  "DOM  ZA  SOCIJALNO
ZDRAVSTVENO  ZBRINJAVANJE  OSOBA  SA  INVALIDITETOM  I  DRUGIH
OSOBA" ZA 2018. GODINU. 

NAKON GLASANJA PREDSJEDAVAJUĆI JE KONSTATOVAO DA SKUPŠTINA
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(4 „ZA”, 17 „PROTIV” I 3 „SUZDRŽANA”) NIJE USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ. 

AD – 13.

PROGRAM RADA I FINANSIJSKI PLAN ZA 2019. GODINU:
a) Javne ustanove "Kantonalni centar za socijalni rad";
b) Javne ustanove Dom za djecu bez roditeljskog staranja;
c) Kantonalne javne ustanove "Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje osoba sa

invaliditetom i drugih osoba" ;
d) Kantonalne javne ustanove "Porodično savjetovalište" ;
e) Kantonalne javne ustanove "Odgojni centar Kantona Sarajevo" ;
f) Kantonalne javne ustanove "Gerontološki centar" ;
g) Javne ustanove Terapijska zajednica – Kampus Kantona Sarajevo 

Programe i finansijske planove ustanova od a) do g) su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

PREDSJEDAVAJUĆI JE PREDLOŽIO DA SE OBAVI JEDINSTVENA RASPRAVA,
A POJEDINAČNO IZJAŠNJAVANJE PO NAVEDENIM PROGRAMIMA RADA I
FINANSIJSKIM PLANOVIMA. SKUPŠTINA JE VEĆINOM GLASOVA (22 „ZA”, 1
„SUZDRŽAN”PRIHVATILA OVAJ PRIJEDLOG.  

Ministar za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Malik Garibija je podnio uvodne
napomene.

Nakon uvodnih napomena otvoren je prostor za pitanja i diskusiju.  Po ovoj tački dnevnog
reda govorili su zastupnica  Jasmina Bišćević-Tokić,  zastupnik Hamed Aljović, zastupnica
Segmedina Srna Bajramović, zastupnica Neira Dizdarević i zastupnica Jasna Duraković.

a)
ZASTUPNICI  SU  POZVANI  DA  PRISTUPE   IZJAŠNJAVANJU  O  PROGRAMU
RADA  SA  FINANSIJSKIM  PLANOM  JU   „KANTONALNI  CENTAR  ZA
SOCIJALNI RAD“ ZA 2019.GODINU.

NAKON  GLASANJA  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  KONSTATOVAO  DA  JE
SKUPŠTINA  DALA SAGLASNOST (22  „ZA” I  1  „SUZDRŽAN”) NA PROGRAM
RADA  SA  FINANSIJSKIM  PLANOM  JU   „KANTONALNI  CENTAR  ZA
SOCIJALNI RAD“ ZA 2019.GODINU

b)
ZASTUPNICI  SU  POZVANI  DA  PRISTUPE   IZJAŠNJAVANJU  O  PROGRAMU
RADA  SA  FINANSIJSKIM  PLANOM  KJU  „DOM  ZA  DJECU  BEZ
RODITELJSKOG STARANJA“ ZA 2019. GODINU

NAKON  GLASANJA  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  KONSTATOVAO  DA  JE
SKUPŠTINA  DALA  SAGLASNOST  (24  „ZA”) NA  PROGRAM  RADA  SA
FINANSIJSKIM  PLANOM  KJU  „DOM  ZA  DJECU  BEZ  RODITELJSKOG
STARANJA“ ZA 2019. GODINU.

c)
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ZASTUPNICI  SU  POZVANI  DA  PRISTUPE   IZJAŠNJAVANJU  O  PROGRAMU
RADA SA FINANSIJSKIM PLANOM KJU "DOM ZA SOCIJALNO ZDRAVSTVENO
ZBRINJAVANJE  OSOBA  SA  INVALIDITETOM  I  DRUGIH  OSOBA"  ZA  2019.
GODINU

NAKON  GLASANJA  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  KONSTATOVAO  DA  JE
SKUPŠTINA  DALA SAGLASNOST (23  „ZA” I  1  „SUZDRŽAN”)  NA PROGRAM
RADA SA FINANSIJSKIM PLANOM KJU "DOM ZA SOCIJALNO ZDRAVSTVENO
ZBRINJAVANJE  OSOBA  SA  INVALIDITETOM  I  DRUGIH  OSOBA"  ZA  2019.
GODINU

d)
ZASTUPNICI  SU  POZVANI  DA  PRISTUPE   IZJAŠNJAVANJU  O  PROGRAMU
RADA SA FINANSIJSKIM PLANOM KJU "PORODIČNO SAVJETOVALIŠTE" ZA
2019. GODINU

NAKON  GLASANJA  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  KONSTATOVAO  DA  JE
SKUPŠTINA  DALA  SAGLASNOST  (24  „ZA”) NA  PROGRAM  RADA  SA
FINANSIJSKIM  PLANOM  KJU  "PORODIČNO  SAVJETOVALIŠTE"  ZA  2019.
GODINU.

e)
ZASTUPNICI  SU  POZVANI  DA  PRISTUPE   IZJAŠNJAVANJU  O  PROGRAMU
RADA  SA  FINANSIJSKIM  PLANOM  KJU  "ODGOJNI  CENTAR  KANTONA
SARAJEVO" ZA 2019. GODINU

NAKON  GLASANJA  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  KONSTATOVAO  DA  JE
SKUPŠTINA  DALA  SAGLASNOST  (24  „ZA”)  NA  PROGRAM  RADA  SA
FINANSIJSKIM PLANOM KJU "ODGOJNI CENTAR KANTONA SARAJEVO" ZA
2019. GODINU.

f)
ZASTUPNICI  SU  POZVANI  DA  PRISTUPE   IZJAŠNJAVANJU  O  PROGRAMU
RADA SA FINANSIJSKIM PLANOM KJU  "GERONTOLOŠKI CENTAR".

NAKON  GLASANJA  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  KONSTATOVAO  DA  JE
SKUPŠTINA  DALA  SAGLASNOST  (24  „ZA”) NA  PROGRAM  RADA  SA
FINANSIJSKIM PLANOM KJU "GERONTOLOŠKI CENTAR" ZA 2019. GODINU

g)
ZASTUPNICI  SU  POZVANI  DA  PRISTUPE  IZJAŠNJAVANJU  O  PROGRAMU
RADA SA FINANSIJSKIM PLANOM JU TERAPIJSKA ZAJEDNICA – KAMPUS
KANTONA SARAJEVO ZA 2019. GODINU

NAKON  GLASANJA  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  KONSTATOVAO  DA  JE
SKUPŠTINA DALA SAGLASNOST (23 „ZA” I 7 NIJE GLASALO)  NA PROGRAM
RADA SA FINANSIJSKIM PLANOM JU TERAPIJSKA ZAJEDNICA – KAMPUS
KANTONA SARAJEVO ZA 2019. GODINU.
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AD – 14.

a) PROGRAM  RADA  I  FINANSIJSKI  PLAN  KLINIČKOG  CENTRA
UNIVERZITETA U SARAJEVU ZA 2019. GODINU;

b) PROGRAM  RADA  I  FINANSIJSKI  PLAN  JAVNE  USTANOVE
PSIHIJATRIJSKA BOLNICA KANTONA SARAJEVO ZA   2019. GODINU

Ministrica Amela Sofić je podnijela uvodne napomene po Programu rada i finansijskom planu
Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu za 2019. godinu.

Kao predstavnik radnih tijela  za riječ se javila zastupnica Segmedina Srna Bajramović. 

U nastavku pitanja i diskusiju su imali: zastupnik Mahir Dević, dopredsjedavajuća Danijela
Kristić,  zastupnica  Bilsena  Šahman,  zastupnik  Zvonko Marić,  zastupnica  Segmedina  Srna
Bajramović,    zastupnik  Aljoša  Čampara,   zastupnik  Igor  Stojanović  i  predsjedavajući
Elmedin Konaković. 

Kao predstavnik  KCUS govorila  je  dr.  Erna  Suljić,  dok je  ispred  Ministarstva  zdravstva
govorila ministrica Amela Sofić.

a)
NAKON  ISCRPLJENE  LISTE  PRIJAVLJENIH  PREDSJEDAVAJUĆI  JE
ZAKLJUČIO  RASPRAVU  I  POZVAO  ZASTUPNIKE  DA  PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU O PROGRAMU RADA I FINANSIJSKOM PLANU KLINIČKOG
CENTRA UNIVERZITETA U SARAJEVU ZA 2019. GODINU.

NAKON  GLASANJA  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  KONSTATOVAO  DA  JE
SKUPŠTINA  DALA SAGLASNOST (24  „ZA” I  1  „SUZDRŽAN”)  NA PROGRAM
RADA  I  FINANSIJSKI  PLAN  KLINIČKOG  CENTRA  UNIVERZITETA  U
SARAJEVU ZA 2019. GODINU.

b)
PROGRAM RADA I FINANSIJSKI PLAN JAVNE USTANOVE PSIHIJATRIJSKA
BOLNICA KANTONA SARAJEVO ZA   2019. GODINU

Ministrica Amela Sofić podnijela je uvodne napomene. 

S  OBZIROM  DA  NIJE  BILO  PRIJAVLJENIH  ZA  PITANJA  I  DISKUSIJU,
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU
O PROGRAMU RADA I FINANSIJSKOM PLANU JU PSIHIJATRIJSKA BOLNICA
KANTONA SARAJEVO ZA   2019. GODINU.

NAKON  GLASANJA  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  KONSTATOVAO  DA  JE
SKUPŠTINA DALA SAGLASNOST (23  „ZA” I  1  „SUZDRŽAN”)  NA PROGRAM
RADA  I  FINANSIJSKI  PLAN  JAVNE  USTANOVE  PSIHIJATRIJSKA  BOLNICA
KANTONA SARAJEVO ZA 2019. GODINU.
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AD – 15.

IZVJEŠTAJ O RADU VLADE KANTONA SARAJEVO ZA PERIOD OD 01.01. DO
31.12.2018.GODINE

Uvodnih napomena po ovom Izvještaju nije bilo. 

Poslanik/zastupnik  Samir  Suljević  se  javio  za  riječ  i  dao  osvrt  na  rad  Vlade  u  periodu
obuvaćenim ovim izvještajem. 

 
S OBZIROM DA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA DISKUSIJU PREDSJEDAVAJUĆI
JE POZVAO ZASTUPNIKE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O  IZVJEŠTAJU O
RADU  VLADE  KANTONA  SARAJEVO  ZA  PERIOD  OD  01.01.  DO
31.12.2018.GODINE.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA  SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (11
„ZA”,  9  „PROTIV”)  IZVJEŠTAJ  O  RADU  VLADE  KANTONA  SARAJEVO  ZA
PERIOD OD 01.01. DO 31.12.2018. GODINE.

AD – 16.

IZVJEŠTAJ  O  RADU  I  FINANSIJSKOM  POSLOVANJU,  NA  KOJI  JE
PRETHODNO DATO MIŠLJENJE OVLAŠTENOG REVIZORA, KANTONALNOG
STAMBENOG FONDA SARAJEVO ZA 2018. GODINU

Izvještaje su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu. 

Direktor KSFS Efendić Adnan je podnio uvodne napomene kako slijedi:
„Zahvaljujem  predsjedavajući.  Da  nisam  džabe  došao.  Pozdravljam  sve  prisutne  kao  i
gledaoce  ispred  TV  ekrana.  Postupajući  u  skladu  sa  Odlukom  o  metodologiji  za  izradu
programa rada i izvještaja o radu, statutom, i odlukom o osnivanju Kantonalnog stambenog
fonda pred vama je Izvještaj. Ja ću samo u kratkim crtama iznijeti par bitnih detalja obzirom
da ste materijal dobili. KSFS je u periodu januar decembar 2018 obavljao planirane poslove i
zadatke u skladu sa zakonom, DOB, planom rada i finansijskim planom za 2018 godinu, kao i
programom rada za 2018 godinu. Planirani poslovi za period januar – decembar 2018 godine
su  izvršeni  predviđenom dinamikom,  sadržajno  i  u  punom kapacitetu  a  što  je  rezultiralo
pozitivnim finansijskim rezultatom u izvještajnom periodu. Iskazani finansijski pokazatelji za
januar- decembar 2018 godine omogućavaju komparativnu analizu pokazatelja u odnosu na
plan  za  2018  godinu.  Na  osnovu  Izvještaja  ovlaštenog  nezavisnog  revizora  možete
konstatovati  da  on  nije  imao  apsolutno  niti  jednu  primjedbu  na  ovaj  izvještaj,  isti  je
jednoglasno usvojen od strane UO u martu 2019 godine. Na prijedlog resornog Ministarstva
prihvaćen od strane Vlade na 13. sjednici  04. aprila 2019 godine.  Radna tijela nisu imala
primjedbi i ono zbog čega sam ja ovdje i što vam želim prenijeti jeste činjenica da je ovo
najbolji  izvještaj  KSFS  od  kada  je  pravo  osnivača  preuzeo  KS  tj  od  97  godine.  Da  je
ostvarena dobit 2.081.140 KM a da je u periodu kada sam ja preuzeo funkciju direktora 2017
godine kapital iznosio 443.000 KM. Meni je zaista bilo bitno da ovo prenesem zastupnicima
kao  i  gledaocima  pokraj  malih  ekrana,  da  svijetlog  obraza  mogu  otići  iz  Kantonalnog
stambenog fonda na novu funkciju i nove obaveze. Hvala.”
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Poslanik/zastupnik Mirza Čelik se javio za pitanje i naveo da se u samom Izvještaju može
vidjeti  da  je  Fond  uspješno  realizovao  projekat  gradnje  i  prodaje  stanova  za  mlade  na
Dobrinji,  pa  je  u  skladu  sa  tim  postavio  pitanje  vezano  za  poduzimanje  aktivnosti  na
iznalaženju i kupovini novih lokacija za gradnju stanova za mlade, a sve u cilju realizacije
projekta Vlade Kantona Sarajevo rješavanje stambenog pitanja mlađih kategorija stanovništva
putem kupovine stana pod povoljnijim uslovima tj stanovi za mlade?

Poslanik/zastupnik Elvis Vreto konstatujući da je Skupština dala saglasnost u dva navrata   za
sklapanje ugovora na Dobrinji V, izrazio je zainteresovanost da li su svi stanovi i sve lamele
dobile upotrebnu dozvolu, odnosno da li je pribavljena upotrebna dozvola i kada se može
očekivati kraj tog procesa. 

Direktor KSFS Efendić Adnan je dao odgovore kako slijedi:
„Mirza Čelik pitanje lokacija. To je jedna od programskih aktivnosti KSFS koja je podržana
od strane Skupštine i Vlade Kantona Sarajevo. Mi smo iznašli  novu lokaciju  ,  planirali  u
narednom  periodu  nove  investicione  cikluse,  poslali  elaborat  prema  Vladi  Kantona,
predvidjeli cijenu izgradnje stambenih jedinica sa PDV sa 120 stanova po cijeni od 1500 KM.
I ja očekujem da će ova Skupština i Vlada podržati takav projekat i da će biti realizovan. Kada
je  u pitanju drugo pitanje  zastupnika Vrete u izvještajnom periodu KSFS je uspio iznaći
rješenje za pribavljanje upotrebnih dozvola. Riješene su upotrebne dozvole za sve tri lamele.
Stanovi  predati  u  posjed  i  kao  što  vidite  nemamo  problema  ni  po  tom  pitanju.  Dakle
kompletan ciklus je riješen sada je na fazi etažiranje koje je riješeno također pribavljena je
saglasnost Skupštine i mi sklapamo konačni finalne ugovore sa korisnicima.” 

PREDSJEDAVAJUĆI JE ZAKLJUČIO DISKUSIJU I POZVAO ZASTUPNIKE DA
PRISTUPE  IZJAŠNJAVANJU  O  IZVJEŠTAJU  O  RADU  I  FINANSIJSKOM
POSLOVANJU,  NA  KOJI  JE  PRETHODNO  DATO  MIŠLJENJE  OVLAŠTENOG
REVIZORA,  KANTONALNOG  STAMBENOG  FONDA  SARAJEVO  ZA  2018.
GODINU.

SKUPŠTINA NIJE DALA SAGLASNOST (10 „za”, 4 „protiv” i 10 „suzdržanih”) NA
IZVJEŠTAJ  O  RADU  I  FINANSIJSKOM  POSLOVANJU,  NA  KOJI  JE
PRETHODNO DATO MIŠLJENJE OVLAŠTENOG REVIZORA, KANTONALNOG
STAMBENOG FONDA SARAJEVO ZA 2018. GODINU.

AD – 17.

IZVJEŠTAJ  O  RADU  PRAVOBRANILAŠTVA  KANTONA  SARAJEVO  ZA  2018.
GODINU

Izvještaj su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu.

Pravobranilac Kemal Karić je podnio uvodne napomene kako slijedi:
„Poštovani  predsjedavajući,  zamjenici  predsjedavajućeg,  poštovani  zastupnice  i  zastupnici,
uvaženi  premijeru  i  članovi  Vlade  sve  vas  srdačno  pozdravljam.  Ja  sam  Kemal  Karić
pravobranilac Kantona Sarajevo. Pravobranilaštvo Kantona Sarajevo je državno tijelo koje
poduzima mjere i pravna sredstva radi pravne zaštite imovine i imovinskih interesa Kantona
Sarajevo i njegovih organa, kantonalnih organa uprava, kantonalnih upravnih organizacija,
stručnih  službi  i  drugih  institucija  čiji  je  osnivač  Kantona  Sarajevo.  Pravobranilaštvo
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preduzima  mjere  i  pravna  sredstva  radi  pravne  zaštite  pred  sudovima  u  parničnim  i
vanparničnim  izvršnim,  stečajnim  i  likvidacionim  i  drugim  postupcima  pred  drugim
nadležnim  organima.  U  poduzimaju  pravnih  radnji  pred  sudovima  i  drugim  nadležnim
organima Pravobranilaštvo ima položaj i pravo stranke u postupku i djeluje pred nadležnim
sudovima i drugim organima u funkciji zakonskog zastupnika stranke u postupku. U okviru
aktivnosti na poslovima zastupanja za period izvještajni period 2018 godine Pravobranilaštvo
je  angažovano  na  sljedećim  poslovima:  sačinjavanje  tužbi,  upućivanje  isti  nadležnim
sudovima, izradi odgovora na tužbe zaprimljene protiv Kantona, učešće na ročištima, izrada
pismenih podnesaka u toku trajanja postupka, ulaganja redovnih i vanrednih pravnih lijekova
protiv  odluka  sudova,  podnošenje  apelacija  pred  Ustavnim  sudom  BIH,  uključivanje  u
svojstvu  umješača  u  sudske  sporove  na  strani  jedne  parničke  stranke,  davanje  pismenog
odgovara na pravne lijekove druge stranke u postupku i sačinjavanje opomena pred tužbu. U
2018 godini u radu Pravobranilaštva evidentirano je ukupno 6748 predmeta od kojih je 3416
parničnih  predmeta,  1707  izvršnih  predmeta,  889  predmeta  izvršni  postupak  za  naplatu
sudske takse, 38 upravnih predmeta, 195 mišljenja, 12 vanparničnih predmeta, 18 upravnih
sporova,  288  internih  spisa,  38  stambenih  predmeta  i  predmeta  priprema  za  parnicu.  U
dostavljenom Izvještaju o radu Pravobranilaštva sve pobrojane predmete uradili smo u i u
grafičkom  prikazu  radi  boljeg  prikaza  i  uvida  u  broj  predmeta  kao  i  procente  njihove
riješenosti. Kada vidimo procente riješenosti, posebno parničnih predmeta, ne možemo biti
zadovoljni. Međutim, to su predmeti koje vode sudovi, a kako se radi o najsloženijim pravnim
poslovima ti postupci traju po više godina. Znači, tri, četiri ili pet nekada čak i više. Dakle,
njihovo rješavanje  ne  ovisi  o  radu ovog Pravobranilaštva.  U 2018 godini  pravosnažno je
okončano 668 parnica i to 240 sa pozitivnim ishodom i 428 parnica s negativnim ishodom.
Ovo kada kažem sa negativnim ishodom preko 90% tih parnica koje smo faktički izgubili radi
se o parnicama iz radnih odnosa,  to su TO, regres i drugi.  Dakle radi se o postupcima u
kojima se kao tužitelji pojavljuju državni službenici i namještenici u organima uprave, sudske
i izvršne vlasti Kantona Sarajevo. Izuzmemo li ove parnične predmete, pozitivan ishod u radu
ovog  Pravobranilaštva  iskazan  u  procentima  bio  bi  preko  85%  što  smatramo  izuzetnim
uspjehom.  Pravobranilaštvo  je  tokom  2018  uložilo  428  žalbi  na  presude,  izjavilo  protiv
drugostepenih presuda 18 revizija Vrhovnom sudu te uložilo protiv drugostepenih presuda i
presuda Vrhovnog suda jednu apelaciju Ustavnom sudu BIH. Pored već istaknutih tabelarnih
prikaza u Izvještaju o radu ovog Pravobranilaštva koje je dostavljeno vama u pismenoj formi
obradili smo jedan broj parničnih i drugih predmeta kako bi smo vas upoznali sa radom i
načinom obavljanja  pravobranilačke  funkcije  te vam stoga ne bih prezentirao  ni  jedan od
navedenih  predmeta  pojedinačno.  A  ukoliko  imate  neka  pitanja  na  koja  vam  mogu  dati
odgovor  odmah  stojimo  vam  na  raspolaganju.  Ukoliko  ne  bih,  pošto  se  radi  zaista  o
kompleksnim i velikim predmetima to na vaš zahtjev ćemo vam poslati pismeno. Eto.”

S OBZIROM DA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA DISKUSIJU, PREDSJEDAVAJUĆI
JE POZVAO ZASTUPNIKE PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O IZVJEŠTAJU O RADU
PRAVOBRANILAŠTVA KANTONA SARAJEVO ZA 2018. GODINU.

NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA   JE  SKUPŠTINA   VEĆINOM
GLASOVA (24 „ZA” I 1 „SUZDRŽAN”)  USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ. 

AD – 18.

IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI PLANA POVRATKA U I IZ KANTONA SARAJEVO
ZA  PERIOD  01.01.-31.12.2018.  GODINE,  SA  OSVRTOM  NA  PROBLEMATIKU
OBEZBJEĐENJA  ALTERNATIVNOG  -  PRIVREMENOG  SMJEŠTAJA  I  PLAN
POVRATKA U I IZ KANTONA SARAJEVO ZA 2019. GODINU
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Izvještaj su zastupnici dobili uz poziv za sjednicu.

S OBZIROM DA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA DISKUSIJU, PREDSJEDAVAJUĆI
JE POZVAO  ZASTUPNIKE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O  IZVJEŠTAJU O
REALIZACIJI  PLANA POVRATKA U I  IZ KANTONA SARAJEVO ZA PERIOD
01.01.-31.12.2018. GODINE, SA OSVRTOM NA PROBLEMATIKU OBEZBJEĐENJA
ALTERNATIVNOG - PRIVREMENOG SMJEŠTAJA I PLAN POVRATKA U I IZ
KANTONA SARAJEVO ZA 2019. GODINU

NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA   JE  SKUPŠTINA   VEĆINOM
GLASOVA (23 „ZA” I 1 „SUZDRŽAN”)  USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ. 

AD – 19.

IZVJEŠTAJ O STANJU U OBLASTI ZAŠTITE PORODICE SA DJECOM U 2018.
GODINI

Izvještaj su zastupnici dobili u dopunskom materijalu. 

S OBZIROM DA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA DISKUSIJU, PREDSJEDAVAJUĆI
JE POZVAO ZASTUPNIKE DA  PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O IZVJEŠTAJU O
STANJU U OBLASTI ZAŠTITE PORODICE SA DJECOM U 2018. GODINI.

NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA   JE  SKUPŠTINA   VEĆINOM
GLASOVA (23 „ZA” I 1 „SUZDRŽAN”)  USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ. 

AD - 20.

IZVJEŠTAJ O STANJU U OBLASTI SOCIJALNE ZAŠTITE U 2018. GODINI 

Izvještaj su zastupnici dobili u dopunskom materijalu. 

S OBZIROM DA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA DISKUSIJU, PREDSJEDAVAJUĆI
JE POZVAO ZASTUPNIKE  ZASTUPNIKE DA  PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O
IZVJEŠTAJU O STANJU U OBLASTI SOCIJALNE ZAŠTITE U 2018. GODINI.

NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA   JE  SKUPŠTINA  VEĆINOM
GLASOVA (23 „ZA” I 1 „SUZDRŽAN”)  USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ. 

AD - 21.

IZVJEŠTAJ O STANJU U OBLASTI ZAŠTITE CIVILNIH ŽRTAVA RATA U 2018.
GODINI

Izvještaj su zastupnici dobili u dopunskom materijalu. 
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Zastupnica Vildana Bešlija je bila jedina prijavljena za pitanja po ovom Izvještaju  a vezano
za novčana sredstva dodijeljena 2018. godine na osnovu raspisanog javnog poziva. Zastupnica
je navela da su spomenuta Udruženje Unija civilnih žrtava rata Kantona Sarajevo sa iznosom
51.000 KM, Udruženje Pokret majka enklave Srebrenica i Žepa 17.000, Udruženje žene žrtve
rata 20.000 i Udruženje civilnih žrtava rata 8000.  Nadalje, zastupnica je postavila pitanje:
„Zanima me s obzirom da sam neke od ovih udruženja vidjela direktno sa stavkom u budžetu
i znam da su bile određene inicijative u prošloj godini da li se ovi iznosi finansijski odnose na
isključivo javne pozive koji su dodijeljena sredstva po osnovu jasno definisanih kriterija na
osnovu čega sam imala između ostalog i pitanje na koje nisam dobila baš neki odgovarajući
odgovor ali o tome drugom prilikom ili je znači ovo po javnom pozivu a ono ostalo  što se
nalazi već u budžetu na neki drugi način uvršteno u Budžet?”

Ministar Malik Garibija je dao odgovor na pitanje Vildane Bešlije:
„Dakle ove cifre koje ovdje vidite su na osnovu javnog poziva za dodjelu novčanih sredstava
humanitarnim organizacijama i  udruženjima za 2018 godinu.  Dakle,  mimo ovoga postoje,
pošto se ovdje govori o zaštiti civilnih žrtava rata, i zbog toga su izvučena ova udruženja.
Postoje, koja okupljaju civilne žrtve rata. Postoje udruženja osoba sa invaliditetom koje smo
zakonski dužni finansirati koji se nalaze ove godine na budžetu, bili su u prethodne godine.
Dakle oni su članice Koordinacije. To se ne odnosi na civilne žrtve rata. I postoje humanitarna
udruženja  koja  su  isto  tako  javnim  pozivom  uključena.  Međutim  ne  navode  se  u  ovom
izvještaju zato što ne okupljaju civilne žrtve rata kao takve.” 

S OBZIROM DA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA DISKUSIJU, PREDSJEDAVAJUĆI
JE POZVAO ZASTUPNIKE DA  PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O IZVJEŠTAJU O
STANJU U OBLASTI ZAŠTITE CIVILNIH ŽRTAVA RATA U 2018. GODINI.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA  JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(23 „ZA”) USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ. 

Predsjedavajući  Konaković  je  uputio  čestitke  svim  pripadnicima  katoličke  i  pravoslavne
vjeroispovijesti povodom  predstojećih blagdana Uskrsa i Vaskrsa.

S obzirom da su iscrpljene sve tačke dnevnog reda predsjedavajući je zaključio rad na Sedmoj
Radnoj sjednici. 

Zapisnik izradila: 
Jasminka Deliahmetović

Po ovlaštenju

              S E K R E T A R                                          P R E D S J E D A V A J U ĆI

SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO             SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO

  Almira Kulovac Šetkić, dipl. Pravnik                              Elmedin Konaković
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